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Μέ τηλεγράφημα του

0 ΠΡΟΒΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΙΟΝ κ. Λ. ΣΑΡΡΗ ΠΑΤΟΝ ΑΓΟΝΑ ΤΟΥ

Ο Πρωθυπουργός κ. Παπα 
νδέου έστειλε στον κ. Δη 
μήτρη Σαρρή υποψήφιο 
βουλευτή του ΠΑΣΟΚ στο 
Ηράκλειο το παρακάτω τη 
λεγράφημα:

Σε σένα που έδωσες την 
ιμάχη για τη νικηφόρα έκβαση 
του εκλογικού αγώνα στις 2 I 
ουνη, για τη θριαμβική νίκη του 
ΠΑΣΟΚ, σου εκφράζω τα θερ 
μά μου συγχαρητήρα και την ι 
διαιτερη εκτίμησή μου.

Η σημπαραταξη σου στον α 
γδινα αυτό, αποτελούσε για το
λαό μας το σημείο αναφοράς

καθιερώθηκε από το ΠΑΣΟΚ 
στους αγώνες του, που έχουν- 
ένα και μοναδικό σκοπό: Την 
εκπλήρωσή των οραμάτων και 
των ελπίδων τόσων γενεών.

Η μάχη που έδωσες αποτελού 
σε μια χειροπιαστή επιβεβαίω­
ση των διακηρύξεων μας και 
του μοναδικού μας στόχου Πτ 
είναι το πλάτεμα και το βάθε- 
ΐμα της Δημοκρατίας μέσα από 
συνεχείς αγώνες, που τους 
διέπει μια νέα ηθική τάξη 
στην οποία προέχει πάνω απ ό 
λα το συμφέρον του λαϊκού 
κινήματος. ϊ

της σοσιαλιστικής ηθικής και 
του δημοκρατικού ήθους, που

Ο Πρωθυπουργός
Ανδρέας Γ. Παπανδρέου

Γιά τό Π.Δ. 237)Δ

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝΤΗΝ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από την προσωρινή επιτ­
ροπή του πολιτιστικού Συλλό­
γου Φορτέτσας στάλθηκε, στον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας στον

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΥΘΟΥΝ 
ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΞΕΝΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ 
ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

450 σύνεδροι της UNIPEPE 
NDE που συμμετείχαν στο Δι 
εθνές συνέδριο ενέργειας που 
οργάνωσε η ΔΕΗ στην Αθήνα 
έριχονται το Σάββατο το πρωί 
(μ® κρουαζερόπλοιο στη πόλη 
ιμας. Στο γκρουπ μετέχουν Διευ 
θυντές σταθμών παραγώγής η­
λεκτρικής ενέργειας, on όλες 
τις χώρες.

Τσ πρόγραμμα της εδώ πάρα 
μονής τους περιλαμβάνει επισ­
κέψεις στα Λινοπεράματα (ΔΕ 
Η) στο Μουσείο —Κνωσό κΐαι 
Ανώγεια όπου και θα τους πα 
ραθέση γεύσει ο Δήμαρχος κ. 
Κλάδος. Το βράδυ της ίδιας μέ 
ρας όι ξένοι σύνεδροι θαανα^ω 
ρήσόυν γκι Σαντορίνη.

πρωθυπουργό, στην Υπουργό 
πολιτισμού καί επιστημών, 
στον υπουργό χωροταξίας —πε 
ριβάλοντος, και στους Νομάρ­
χη, Δήμαρχο και αντ(δήμαρχους 
Ηρακλείου και σε όλες τις αρμό 
δίες τοπικές υπηρεσίες 
το παρακάτω ευχαριστήριο τη­
λεγράφημα:

Η προσωρινή διοικούσα επίτ 
τροπή πολιτιστικού συλλόγου 
Φορτέτσας και τα μέλη σας ευ 
χαριστούν καθώς και όλους Ο­
σους βοήθησαν στο πολύχρονο 
αγώνα μας για την απαλλαγή 
των οικισμών παλαιός και νέ 
ας Φορτέτσας από τις αρχαιο­
λογικές ζώνες Α και Β Κνωσ- 
σου με την υπογραφή του υπ 
άριθ. ΠΔ 237)Δ)22—5—85 ΦΕ 
Κ πουέδωσ® λύση στο κοινωνι 
κό πρόβλημα των κατοίκων 
της περιοχής Φορτέτσας που εί 
χε δημιουργήσει το προηγουμε 
νο ΠΔ 373)Δ)16—1:1—76) ΦΕ 
Κ.

Η προσωρινή διοικούσα επι 
τροπή του πολιτιστικού συλλό­
γου Φορτέτσας.

Ο πρόεδρος
ΝΙΚΟΣ ΠΛΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Νερό
Τελικά, τί θα; γίνει με το νε 

ρό; Οι γειτονιές βοούν ότι δι­
ψούν, οι Δήμαρχος κάνει έκκλη 
ση να μην το σπαταλάνε όσον 
τυλόν έχουν νερό, το Νομαρ» 
χιακό Συμβούλιο στη συνεδρία 
ση της Δευτέρας δεν έδωσ® ικά 
μϊών 'απάντηση1 στο τί γίνεται 
τώρα.

Είναι το τρίτό καλοκαίρι που 
το: πρόβλημα του νερού έχει πε 
ράσει το σκάμμα της ανοχής. 
Φέτος ειδικά αντιιμετωπίζοιυΐΜ 
πρόβλημα και συνοικίες που 
δεν είχαν διψάσει ως τώρα.

Τί θα γίνει λοιπόν; ΜΓ αυτό 
το νερό θα περάσει η πόλη TO' 
καλοκαίρι; Πώς 'θα περάσει1; 
Π δίψα σκοτώνει.

Πιστεύαμε, πως το Νομαρχι 
ακό Συμβούλιο στην τελευταία 
ταυ συνεόραίση θα φρόντιζε να 
δώσει λύση στο θέμα πο» έθε 
σε α ίδιος ο Δήμαρχος, και ναι 
απαντήσει όχι μόνοι πως δεν θμ 
διψάνε οι κάτοικοι του Ηρα­
κλείου στην επόμενη, ή μιεθεπό 
μενη δεκαετία, αλλά και πως 
θα πορευτούν οι άμέσες ανά­
γκες «εδώ και τώρα».

■Δε λέω. Καλός ο μακροπρό­
θεσμος σχεδιασμός. Θαυμάσιο 
το όραμα μιας οριστικής λύ­
σης που μπορεί να πραγματω- 
θεί στις αρχές του επόμενου αι 
ώνα. Λαμπρά αυτά. Όμως, στα 
Μάλια, θα γίνει άλληι γειώτρη 
ση, τώρα, για να πιούμε λίγο 
νεράκι;

Το ερώτημα αυτό είναι, και 
είναι .αψύ και κοφτό μέσα στα 
κυνικά καύματα του Ιουνίου.

Δεν ξέρω πο>ς μπορεί ναι βλΕ 
πουν το: θέμα οι Νομαρχιακοί 
σύμβουλοι. Σίγουρα όμως η φιύ 
ση του προβλήματος είναι τέ­
τοια που δεν επιτρέπει σε καμιά 
περίπτωση, την πολυτέλεια της 
όποιας σκοπιμότητας. Όταν ο 
κόσμος διψά, δεν έχει καμιάν 
όρεξη ν’ ακούσει τα μπλατμπλα 
των σκοπιμοτήτων, ούτε τις 
κουφές και πεισματικές κουβέ 
ντες αυτών που φωνασκούν και 
παριστάνουν τους ιδιοκτήτες 
του εθνικού υπεδάφους.

Εδώ ψοφολογάνε εκατό χι» 
λιάδες άνθρωποι από τη δίίψα,
και κάποιοι δε θέλουν να πά
ρουμε 'νερό, γιατί λέει, μπορεί 
να τσ χρειαστούν αύριο για τις 
... μπανάνες τους. Και νάτανε 
τουλάχιστο κάποια επίγεια πη­
γή, θα λέγαμε πως ιμπορεί και 
νάχουν δίκιο να συμπέριφέρον 
ται σαν ιδιοκτήτες. Το νερό ό 
μως βρίσκεται εκατό μέτρα βα 
θειά κάτω από την επιφάνεια.

Ποιός απι' αυτούς που φωνα­
σκούν μπορεί να διεκδικήσει 
κυριότητα σε τέτοιοι βάθος; 
Ποιός .μπορεί να π®ι, «ίο νερό 
εκεί κάτω είναι δικά μου»; Τοι 
λ®ν® όμως κάποιοι στα Μάλίια, 
θορυβούν, και απειλούν, και 
δεν βρίσκεται κανείς υπεύθυνος 
ναι τους υπενθυμίσει πως δεν 
κατοικούν μόνο αυτοί στη βά 
ρ&ια πλευρά του νομού, και ό 
τι ιδεν είναι, ούτε μπορεί να γί 
νουν αφεντικά του τόπου. Ποιός 
όσο ψηλά κι αν στέκει, έχει το 
δικαίωμα να καταδικάζει ένα 
σύνολο ανθρώπων στο 'μαρτύ­
ρια της δίψας; Πόιό Σύνταγμα, 
ποιός νόμος μπορεί να λέει κά 
τι τέτοιο;

Πέρα από τις φωνασκίες και 
τους θορύβους, υπάρχει ιη πάγε 
ρήί λογική:: Εκατό χιλιάδες άν 
θρωποι δ ιψούν, στα Μάλια υπά 
ιρχει νερό για να ξεδιψάσουν. 
Αρέσει ή' δε ναρέσει, αυτή εί­
ναι η λύση, όποια ατομικό' ή 
άλλα συμφέροντα κι αν θίγει.

Και ξαναγυρίζομε στο Νομα 
ρχιακό Συμβούλιο. Κατανοούμε 
την προσπάθεια του να μην ο- 
ξύνθούν οι σχέσεις ανάμεσα 
στο Ηράκλειοι και τα Μάλια.
Ομως, το πρόβλημα της διίψας 

δεν έχει ίχνος κατανόησης. Τό 
θέμα ούτε καν προσφέρεται για 
ιμελέτη. Απαιτεί λύση. Λύση 
προσωρινή, για προσωρινό ξε 
δίψασμα. Και ύστειρ' απ’ αυτήν, 
ας δοθούν εντολές για" (μελέτες 
όπου δήποτε της γης γ,ιω να δο 
θεί1 η οριστική απάντηση στο 
ερώτημα της λειψυδρίας του τό 
που. Δεν νομίζω να υπάρξει κα 
μιά αντίρρηση και από κανέ- 
ν«ν, αν οι μελέτες που θα γί­
νουν περιλαμβάνουν όχι μόνο 
το Ηράκλειο και το πρόβλημά 
του, αλλά το πιράβλημα ολόκλη 
ρης της βόρειας περιοχής του 
νομού ως το Σείσι.

Άν κάποτε λόγου χάρη, γίνει 
το φράγμα του Αποσελέμη, 
ποιός θα μπορεί να υποστηρίξει 
σοβαρά ότι απ' αυτό θα δικαι­
ούται νερό μόνο το Ηράκλειο, 
και όχι ολόκληρη η, περιοχή, 
και φυσικά και τα Μάλια;

Η οριστική λοιπόν λύση, αν 
βρέθεΐ, θα είναι λύση1 για ό­
λους. Μ® βάση αυτή τηι λογική 
θα πρέπει να αντιμετωπιστεί α 
πό όλους το σημερινό πρόβλη 
μα που αντιιμετωπϋζει τώρα το 
Ηράκλειο, και να δοθεί δίχως 
φωνασκίες, η δυνατότητα της 
προσωρινής λίύσης πού ζητά α 
πό τα Μάλια.

Σ. Σταυρακάκης

0 κ- ΠΛΠΑΝΑΡΕΟΥ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΑΕΡΟΑΡΟΜΙΟ

" Έδώ στό πράσινο νησί
8ά γιορτάσομε τή νίκη»

ΘΕΡΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ
Με την 'κανονική: πτήση της 

Ολυμπιακής έφτασε χθες στο 
10.20 στο αεροδρόμιο Ηρακλεί 
ου με προορισμό το «Αστήρ 
Παλλάς» της Ελούντας ο πρω 
'θυπαυργός κ. Ανδρέας Παπαν 
δρέου. Τον συνόδευαν η σύζυ 
γος του Μαργαρίτα, τα παιδιά 
του Γιώργος καν Ανδρέας, η, ι 
διαιτέρα του κ. Κοκόλα, ο προ 
σωπικός του γραμματέας κ. Μι 
χάληςΖιάγκας και ο π. Υπουρ 
γός Εμπορ. Ναυτιλίας κ. Γιώρ 
γος Κατσιφάρας. Με τα ίδιο α 
εροπλάνο έφτασαν στο, Ηρά­
κλειο και ο π. Γενικός Γραμμα 
τέας του Υπουργείου Κοινοινι- 
κών Ασφαλίσεων Θανάσης 
Σκίούλάς και ο Πρόεδρος της 
ΕΙλαιουιργικής κ. Μανόλης Γα 
βαλάς. 1
Στοι αεροδρόμιο τον κ. Παπα 

νδιρέοιυι υποδέχτηκαν οι τέσσε 
ρις Νομάρχες Κρήτης, οι στιρα 
τιωτίικές αρχές, οι 'βουλευτές 
του ΠΑΣιΟΚ Σήίφης Βαλυράκης, 
Μανόλης Παπαστεφανάκης, Κώ' 
ιστας Ασλάνης ,ΑΛέκος Δαριβια 
νάκης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Καρέλληις, τα (μέλη της Νο 
μαρχιακής Επιτροπής Ηρακλεί­
ου του ΠΑΕΟΚ, το μέλος της 
’Κεντρικής Επιτροπής ταυ Κινή 
,ματος Μανόλης Καρακωνσταν 
τάκης, ο Α' Γιραμματέας της Ν). 
Ε. κ. Βαγγέλης Μαμαλάκης. 
Στο χώρο ακόμη του αεροδρο 
μίο'ΐϊ την άφιξη ταυ πρωθυπου^ 
ργοϋ περίμεναν πλήθος κόσμου 
που τον επεφήμησαν με ενθου 
σιασμό.

Το συγκεντρωμένο πλήθος 
χαιρέτησιε ιε έκδηιλη χαρά και 
α πρωθυποιυργός.

ΤΙ ΝΕΟ' ΘΑ ΓΕΝΝΗΣΕΙ 
Η ΕΛΟΥΝΤΑ;

Μει τα ερα,τηματικό «τι νέο 
θα γεννηθεί στην Ελούντα» οι
δημοσιογράφοι 
κ. Παπανδρέου 
τη ςεπίσκεψης 
την απάντηση:

ρώτηισαν τον 
για τον σκοπό 
για να πάρουν

Λογικό δεν είναι να 'ρθω 
στη Κρήτη ύστερα από την ε 
κλίογική νίκη; Τόπαμε κιόλας 
ότι πρέπει να γιορτάσομε εδώ

ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΟΥΝ
ΟΙ ΝΟΜΟΙ
ΖΗΤΑ ΑΠΟ ι
ΤΟΝ ΝΟΜΑΡΧΗ
Ο ΕΜΠΟΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλίίου έστειλε στον Νομάρ­
χη κ. Γεωργιάδη το παρα­
κάτω έγγραφο:

ΐΚύρ'ιε Νομάρχη,
Η μετατροπή των πεζσδρομϊ 

ων και ισταυροδιρομίων σε κακό 
γούστο παζάρι, από τους δήθεν 
μικροπωλητές γύφπΌυς, υπο­
γραμμίζει τη χαλορότητο της ε­
φαρμογής κείμενων διατάξεων.

Η μετατροπή των λεωφόρων 
'στις μεταμεσημβρινές και μετα­
μεσονύκτιες ώρες, σε πίστες αγώ 
νων μοτοσυκλετιστών, φανερώ­
νει· την έλλειψη ιαιστανομικών και 
τα υπάρχοντα ακόμη αποθέματα 
υπομονής των 'βασανιζόμενων φο 
ραλογούμενων πολιτών.

Παρακαλούμε φροντίσετε για 
■εφαρμογή των Νόμων πριν παρα 
δοθεί η πόληι στο τρόμο του ε- 
τσιθελισμού κατ οι κάτοικοί της 
αισθανθούν την ανάγκη της συ 
τοπραστασίας τους.
Εμπορικός (Σύλλογος Ηρακλείου 

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

S

Στο 3ο Γυμνάσιο

IM HIMOIH ΟΙ ΙΞΙΙΛίί II
III III MMOIIKH 111ΪΝ0ΜΙ1
Καί στην αϊδουσα «Θεοτοκόιτουλος»

C κ. Πσπανδρέου την ώρα που αποβιβάζεται, χθες το πρωί.

στο πράσινο νΓμτί, την πρωτοπο 
ρκία του αγώνα μας, αυτή τη 
νίκη.

Σε άλλη δημοσιογραφικιή ε 
ρώτηση «ν κατά την παραμονή 
τουι στην Ελούντα θα ασχολη 
θεί και με την οριστικοποίηση

των σχεδίων του για το νέο 
ικυβερνητικό σχήμα ο κ. Πάπα 
νδρέου απάντησε:

«Θα βοηθήσει καί η Ελούν 
τσ».

Η διπλωματική αυτή απάντηι 
ση> του κ. Παπανδρέου (δεν

μπορούσε να ήταν 
κή...) επιβεβαιοινει 
τι στην Ελούντα ο 
γός:
• Θα μελετήσει

διαφορετι- 
πλήιχος ό 

πρωθυπουρ

τους φα-
κάλλους μει τα θέίματα άμεσης 
προτεραιότητας -rmt κατά τομέα 

. ευθύνης του εισηγούνται οι υ 
πουργοί.

• Θα αριστικοποιήσει το| 
σχήμα της νέας ((Ιουλίου) κυβέ 
ρ νησης με βάση την εισήγηση 
που τθιυ παρέδωσε η ομάδα ερ 
γασίας που είχε αναλάβει την 
επεξεργασία: ταυ (Τσοχατζόπου 
λος, Σημίτης, Λαλίώτης, Κασι 
μάτης).

• Θα προετοιμάσει, (τουλά 
χιστον στις βασικές τους γ.ραμ 
μές) τις προγραμματικές δηλ<ό 
σεις ποο θα, παρουσιάσει στην 
(Βουλή στις 22 Ιουνίου.

Και φυσικά 'θα έχει την δυ 
νατότήτα να «ξεκουραστεί» 
στα μέρος εκείνο που φαίνε­
ται να σι μπαθε ίιδιαί-φρα αλλά 
και που έχει συνδεθεί με θεα 
μαεικές κινήσεις όπως η συνά 
ντιηση, Καντάφι—Μιτερράι’ ι— 
Παπανδρέου και λήψη της από 
φάσης για εκλογές.

Στην Ελούντα ιλοιπόν όπου 
ο κ. Παπανδρέο'υ θα παραμεί- 
νει; μέχρι το βράδ υτης Κυρία 
κής.,,.ίσωις κάτι νέο θα γεννη 
θέί.

Τη νβρχόμενη Πέμπτη 20 Ι­
ουνίου στις 10 π.μ, θα πράγμα 
τοπο,ιηθούν στψ αμφιθέατρο 
του 3ου Γυμνασίου οι γραπτές 
εξεπάσεις των υποψηφίων για 
την Δημοτική Αστυνομία του 
Δήμου της πόλης μας.

Εκτός όμως από τις γραπτές 
εξετάσεις οι υποψήφιοι θα υ­
ποβληθούν και σε προφορική ε 
ξέπαση που θα γίνει στην αίθου 
σα «Θεοτοκόπουλος» που βρίσ­
κεται πάνω από την Βικελαία 
βιβλιοθήκη. Η προφορική εξέ­
ταση θ μρχίσει την Γη Ιουλίου 
στις 8πΛ. και θα γίνει τμήμα 
τικά ως έξής:

Στις Ε)7)85 των υποψηφί­
ων που τα επώνυμα αρχίζουν 
αϊτό Α έως και Γ

— Στις 2)7)85 όσων τα επώ 
νυμα αρχίζουν από Δ έως και 
Λ.
—: Στις 3—7—85 όσων τα επ<ό 

νυμα αρχίζουνη από Μ έως και

Σ.
—· Στις 4)7)85 όσων τα επώ 

νυμα αρχίζουν από Τ έο>ς και 
Ω.

Οι υποψήφιοι κατά τις πα­
ραπάνω εξετάσεις πρέπει να φε 
ρουν μαζί τους την Αστυνουι- 
κή τους ταυτότητα και δυο μο 
λόβια διάρκειας.

Επίσης την ερχόμενη Τρίτη 
και Τετάρτη (18 και 19 Ιουνι 
ού) πρέπει να εφοδιαστούν από 
τον προϊστάμενο της Δημοτι­
κής Αστυνομίας κ. Ιωάννη Δη 
μητράκη (γραφείο 6 του Δημσ.ρ 
χείου) το απογραφικό τους 3ε 
λτίο που πρέπει να φέρουν μα 
ζί τους κατά τις εξετάσεις.

Οπως είναι γνωστό 204 άτο­
μα, , άνδρες και γυναίκες, έχουν 
υποβάλλει δικαιολογητικά —αι 
τήσεις για να προσληφθούν 
στην Δημοτική Αστυνομία. Απ 
αυτούς θα προσληφθούν τελικά 
16 άτομα.

Εικαστικές τέχνες
ί ?! Ύ' 1 ‘

Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΟΠΗΣ ΚΑΡΤΕΡΗ
Αίθουσα Τέχνης - Ηρακλείου

Γ. ΛΑΓ.

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. ΚΑΡΕΑΑΗΣ ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ
Νά συνδεθεί τό Πανεπιστήμιο 
μέ τά προβλήματα τής Κρήτης
Στην Διοικούσα. Επιτροπή 
το» Πανεπιστημίου Κρή 
της ο Δήμαρχος Ηρακλεί-
ου
το

κ. Καρέλληις έστειλε 
παρακάτω έγγραφο.

1. Σε πρόσφατη συνεδρίαση 
του Νομαρίχιακού Συμβουλίου 
Ηρακλείου συζητήθηκε δια μα 
κίρών το πρόβλημα της ύδρευ­
σης του Ηρακλείου και της ευ 
ρύτερης περιοχής του και απο 
φαισύττηκε κατ’ αρχήν η συ­
γκρότηση! ενιαίου φορέα για 
τη διαχείριση του υδάτινου δι» 
νομικού (επιφανειακού καΛοπο 
γείουι) της ‘Κεντρικής και Ανα 
τολικής Κρήτης.

Στην (επιτροπή που σχηματί 
στηκε με σκοπό την τελική ε 
πεξεργασΐα της πρότασης για το 
σχηματισμό του ενιαίου φορέα 
περιελήφθη. και εκπρόσωπος 
του Πανεπιστημίου Κρήτης ό­
πως θα πληριοφορηθείτε από 
τον Πρόεδρό' του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου, Νομάρχη Ηρακλεί 
ου κ. Κ. Γεωργιάδη ο οποίος 
πιστεύω και θα σας ζητήσει 
και τον ορισμό του πιροσώπου 
που θα εκπροσωπήσει' τθ' Πάνε 
πιστ,ήμιο στην παραπάνω' επι­
τροπή..

2. . Στη συζήτηση π»υ έγινε 
πάνω στην πρόταση' για τον 
σχηματισμό ενιαίου φορέα, προ 
βλήθηκε από πολλέίς πλευρές 
και έγινε τελικά αποδεκτό από 
τα μέλη του Νομαρχιακού Συμ 
βουλίου καθώς .και από τους εκ 
πρασώπους των λοιπών φορέων 
που συμμετείχαν ευκαιριακά 
στη. συνεδρίαση στην οποία α 
ναφέρομαι, η ανάγκη να σημπε 
ριλάβει το Πανεπιστήμιο Κρή­
της και το Εριευνητικό Κέντρο 
Κρήτης , στους τομείς εκπαίδευ

σης και. έρευνας γνωστικά αν 
τικείμενα που σχετίζονται με 
το νερό, γενικότερα και με τις 
ανάγκες της 'Κρήτης πιο ειδικά

3. Η επνδιωκάμενη σύνδεση 
του Πανεπιστημίου μας με. τα 
προβλήματα του τόπου αλλά 
και η σχετική ή και απόλυτη 
στενότητα που παρατηρείτατ για 
ένα βασικής σημασία ςαγαθό ό

πως είναιι το νερά, καθώς .και ή'
ανάγκη διαφύλαξης του και για 
τις επόμενες γενεές συνηγορεί 
υπέρ της αποδοχής του αιτήμα 
τος του Νομαρχιακού Σ'υμβου 
λίοιυ Ηρακλείου.

Παρακ,αλούμ® για την ευ,με 
νή, υποδοχή του παραπάνω αιτή 
ματος..

Οι Δήμαρχος Ηρακλθίου

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ ΤΟΥ ΟΤΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Το πρόγραμμα εκδηλώσεων 

στην περίοδο Ιουνίου — Ιουλί­
ου — Αυγουστου ανακοίνωσε 
το πολιτιστικό κέντρο εργαζο­
μένων στον ΟΤΕ Νομού Ηρα- 
κλεΐου. Στο. πρόγραμμα περιλα 
ιμβάνονται:

ρήσια εκδρομή 
Λιιμνακαρού με 
πεζοπορία.

(Κυριακή) Ημε 
στο Οροπέδιο 

τρίωρη περίπου

3. 22—23)6)85 Σαββατοκύρι­
ακο) Φαράγγι Σαμαριάς (με δι 
ανυκτέρευση στα Χανιά).

4. 24)6)85 (Δευτέρα) Παρα­
δοσιακή Εκδήλωση {του κλήδώ 
να).

5. 29—30)6)85 (Σάββατοκύ 
ριακο) Ορειβασία στη Δίκτη α 
πό Οροπέδιο Λασιθίου)

6. 5—14)7)85 εκδρομή στα 
νησιά: Ζάκυνθος — Κεφαλλονι

ά — Ιθάκη.
7. 21)7—4)8)85 Εκδρομή 

στις χώρες: Ιταλία, Ελβετία, 
Νότιος ραλλία, Ανδόρα.

8. 30)8—7)9)85 Εκδρομή 
στην Κύπρο.

Ακόμη ανακοινώνεται, ότι ά 
ρχισαν οι εργασίες προετοκμασί 
ας κατασκευής των αθλητικών 
εγκαταστάσεων σε οικόπεδο 
του ΟΤΕ που παραχωρείται 
στους εργαζόμενους για τη δη 
μιουργία Αθλητικού Κέντρου. ■ 
Για το λόγο αυτό και προκειμέ 
νου οι εργασίες να προχωρή 
σουν με ταχύ ρυθμό το: πολ|τι 
στικό κέντρο ΟΤΕ βρίσκεται 
σε στενή συνεργασία με το Δή 
μο και τη Νομαρχία Ηρακλείου 
Ελπίζειται, ότι σύντομα 'θα. εκ 
δοθεί λεπτομερής ενημερωτική 
ανακοίνωση.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ
“0 ΚΟΡΑΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συμπληρώνει φέτος ογδόντα χρόνων γόνιμη 

ζωή το Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ».
Περιλαμβάνει Λύκειο, Γυμνάσιο, Δημοτικό και 

Νηπιαγωγείο.
Η ποιότητα της παιδευτικής εργασίας σε όλα 

τα τμήματα του Λυκείου είναι γνωστή σε όλη την 
Κρήτη.

Το Δημοτικό του Σχολείου έλαβε φέτος, σε 
Πανελλήνια πλίμακα, το πρώτο βραβείο μαθητι­
κής δημοσιογραφίας.

Το Νηπιαγωγείο του, εγκατεστημένο σε κατα- 
πράσινο λόφο, έξω από το Ηράκλειο, με άψογα 
οργανωμένη μεταφορά των μαθητών, προσφέ­
ρει όλες τις δυνατότητες για μια υγιεινή και χα­
ρούμενη σχολική ζωή.

Εγγραφές γίνονται κάθε μέρα 8,30' — 1 και 
6—8 μ.μ.

Προθεσμία εγγραφών: Δημοτικού - Νηπιαγω­
γείου μέχρι 20 Ιουνίου.

Γυμνασίου - Λυκείου μέχρι 30 Ιουνίου. Μ

«ΠΕΤΑΛΟ»
Ελάτε στο θαυμάσιο περιβάλλον μαζ 

Ν' απολαύσετε ένα καταπληκτικό

ΓΙΑΝΝΗ ΒΟΓΙΑΤΖΗ
Τηλ.: 821687

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ PALSO
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων 

Ξένων Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης
Γ νωστοποιεί

στους ενδιαφερομένους γονείς και μαθητές 

ότι οι εξετάσεις PALSO θα διεξαχθούν
στις 21, 22 και 23 Ιουνίου

(Έγγραφο Υπ. Παιδείας: Δ5)706)26-2-85)

Ι
ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 11
Αρχίζει εντελώς δωρεάν νέα σειρά σεμιναρίων για ' ( 
την έρευνα του ανθρώπου. Περισσότερες πληρο- !; 
φορίες για τους ενδιαφερόμενους στο τηλ. 281- I; 
510 9—12 π.μ. Είσοδος ελεύθερη. !*

ΤΑ
ΧΥ
ΔΡ
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ΤΕ
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Σ 

ΚΑ
ΤΕ

ΒΛ
ΗΟ
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ΕΝΑ θαυμάσιο χρονικό του 
κόσμου που έφυγε και μόνο τ' 
αχνάρια του έχουν αποιμείνει 
σκόρπια εδώ κι εκεί γιοι να θυ 
μίζούν τσ πέρασμα του, βρίσκο 
με στην Έκθέση Ζωγραφικής 
της κυρίας Πόπης Καρτέρη—· 
Μιζειράκη, που άνοιξε την π. 
Δευτέρα στην Αίθουσα Τέχνης 
Ηρακλείου.

ΓΕΜΆΤΑ Κατύλοιπα της αρ 
χιτ&κτόνιΚής .μας κληιρόνομιάς, 
κείμενα γραμμένα με' πέτρα και 
πηλό, πόρτες και· παλιές γειτο 
-νιές με το οικόσημο του χρό­
νου πάνω τούς; προσπαθούνε 
να κρατήόοϋνε όρθιες ακόμη 
το βάρος του χρόνοι και ν' α 
ποφύγόυν την αναπόφευκτη μοί 
ρα τούς;

ΑΥΤΗ τη- μάχη: νο,μϊζέ.ις πως 
δίνουν τα κομμάτια πού διάλε 
ξε το μάτι και τσ οξύ κάλλιτε 
χνικό αισθητήριο της Πόπης 
Καρτέρη για να τα διασώρει α. 
πό τη φθορά ,με το χρωστήρα 
και να τα φυλακίσει στις απλές 
κορνίζες των έργων της.

Ά
ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ στην ολότητά 

τους είναι με τέχνη, —με δεξιό 
τεχνία μα και αυθόρμητισμό ε 
ναρμονισμένοι —και δεμένοι—· 
μβ το περιβάλλον ιμέσα από το 
οποίο τους «δέσμευσε η ζωγρά 
φος. 'Οπουδήποτε βέβαια στέκο 
νται στέρεα και θεματογραφικά 
και ποιοτικά. Στο περιβάλλον 
όμως της Σητείας, απ' όπου μά 
ζειψε το υλικό της η κυρία Κα 
ρτέρη, λειτουργούν ακόμη κα­
λύτερα.

ΔΙΑΚΡΙΝΕΙΣ στους πίνακες 
το ύφος καν το ήθος της Σητεί 
ας. Την εράσμια ©κφρασηι και 
την ευγένεια με την οποία είναι 
φορτισμένη η επαρχία. Όπως 
και την σιωπηλή εγκαρτέρηση 
αποτυπωμένη; μΓ ευαισθησία, 
στηι μορφή των κτισμάτων που 
αντιστέκονται ακόμη και δί­
νουν μια χαμένη μάχη1 με το, 
χρόνο.

★
ΜΝΗΜΉΕ. και ιστορία είναι 

τα περισσότερα έργα της Πόπης 
Καρτέρη χωρίς ν απουσιάζει και 
η! σύγχρονη, ζωή από την θαυ* 
μάσια έκθεσή της. Αναπόληση» 
νοσταλγική για όσους, πρόφτα 
σαν ζωντανά τα εκθέματα, και 
γνωριμία των νέων ,μ® την αρ 
χιτεκτοΜίκή' μας κληιρονομιά. 
Γιατί1 το, χωριό και το σπίτι 
κάθεαυτο είναι μια έκφραση ζω 
ής, ένας δείκτης πολιτισμού, 
που Επηρεάζει βαθειά την προ 
σωπικότητα κα ιτο ήθος των ε 
πιγόνοιν.

★
ΦΩΣ κι αιθρία αναβλύζει α 

πό τα έργα της λαμπρής Έκθεί 
σης. Καθαρότητα και άμεση, ε 
παφήι ,με τον επισκέπτη. Αυθα 
ρμητισμός και πηγαίος εσωτερι 
κός λυρισμός που εξωτερικεύε 
ται μ« τραγουδιστές χρωματι­

κές νότες που θυμίζουν παλιούς 
σκοπούς και .λησμονημένες μα 
ντινιάδες. Ποίηση' και απόηχος 
απ ότα πιερασμένα...

Α'ΚΟΙΜΗ και οι παλιοί ετοι 
μόρροποι τοίχοι, ο σβηστός 
φούρνος με το ανοιχτό του στό 
μα γεμάτοι ερωτηματική απο­
ρία, η καμάρα με- τα ραγισμένα 
πελέκια της παλαι'ιίνής πόρτας, 
η χορταριασμένη αυλή, έχουν 
λες ίμια μαρτυρική χάρη καθώς 
προσπαθούνε να διατηιρήσουν α 
κρωτηιριασμένο έστο> κάτι από 
το παλιό μεγαλείο τους. Κάτι 
από την περασμένη λαμπρή: μο 
ρφή το. υς και να διασώσόύν 
τοι μεγαλείο της παρακμής των.

★
ΚΑΙ ακριβώς στο σημείο αυτό 
διαφαινβται το αισθητήριο και 
η Τέχνη της καλλιτέχνιδας να 
τοι επισημάνει, να το δ®σμεύ- 
σει και να το παρουσιάσει ατό 
φιο και, άρτιο, προσθέτοντας 
και το, δικό της εγώ, στους πί 
νακες.. Τηι δική της δημιουργι 
Κή πνοή που δεσπόζει σε όλους 
τους πίνακες.

Η ΕΚΘΕΕ* Ζωγραφικής 

της κυρίας Πόπης Καρτέρη—Μι 
ζεράκη αποτελεί μια θετική: προ 
σφορά στην Τέχνη και ειδικόν 
ιρα στην Κρητική με την θαυμά 
σια δουλειά που παρουσιάζει 
στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλεί 
ου. Και μια επιβεβαίωση ,τοιυ 
ρωμαλέου ταλέντου της, σ" ένα 
χώρο για τον οποίο νιώθομε ό 
λοιΐ μια ξεχωριστή, ευαισθησία 
—και νοσταλγία. Γιατί, δεν ξέ 
ρω πως, αλλά πολλοί πίνακες 
μου φάνηκαν πως ήταν κάτι σα 
ναυάγια μιας χαμένης Ατλαντί 
δ,ας....

Κωστής Φραγκοϋλης

ΣΥΝΤΟΜΑ
ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΩΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Το αργότερο μέχρι την προσεχή 
Τετάρτη θα έχει προωθηθεί στην 
(Νομο'πα'ραισκ'ευαίστική Επιτροπή 
το Νσυοσχέδιο για την αντικατά 
στάση των Αστυνομικών Ταυτο 
τήτων και την 'κατάργηση των 
δ ι αφόρων π ι στοποιητιικών.

(Αυτό δήλωσε σήμερα ο υπουρ 
γός Εσωτερικών κ. Κουτσόγιωρ1 
γας που πρόσθεσε:

«Μέχρι τέλος ilouviou' θα έχει 
τελειώσει το έργο της η Νομοπα 
ρασκευαστίκή Επιτροπή. Πιστεύ 
ω στι αρχές Ιουλίου το Νσμοσχέ 
διο θα κατατεθεί για συζήτηση 
στη Βουλή».

(geiSS)
tnA. 242880

ΕΞΟΧΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

6ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Προφ. Ηλία

ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Σήμερα Παρασκευή 14 Ιουνίου

με το Καλλιτεχνικό Συγκρότημα: 
MIX. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Λύρα 

ΜΙΛΤ. ΣΚΟΥΛΑΣ Μαντολίνο 
ΔΗΜ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Λαγούτο
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ΗϋΜΑΤΟΓΡΛΦΟΙ

ΓΙ ίνωνιΐΜ
TEAWH ΚΗΔΕ1ΑΧ

Εαθαλϊα Εμμ. Ι^α·κ*«κιι 
ετών 73

Απέθανε τήν ISflC του μηνός 
lowiou και τηιν ιοηιδβύσαμι: την 
12η· απ» το Νβκροτιαιφβίο Αγίου 
Κωνσταντίνου.

Ηράκλειο 14-6-815
Τα τέκνα: Νίκος ΙερωνΜμίώκης 

Κώστας Ιαρτονυμόκης.
Τα αδέλφια

Όίυ ανεψιοί

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 13©9 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Καλα ι τζάκης του 
Εμμανουήλ και της Πολύμνιας το 
γένος Μεσσαριτάκη που γεννήθη 
κε στη Σί·ββα Μαλεβιζίου jai κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Καζαμιάκή του Αριστείδη και της 
Ευαγγελίας το γένος Κοκολάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηρόκλείο πρόκειται Υά πάντρευ 
τούν και ο γάμΐός θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μπαντ 007 τα διαμάντια
•είναι παντοτει,νά
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο πολυγαμικός
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΑΑΝ
Κούτζο· το βρωμόσκυλο
ΟΡΦΕΑΣ
Το τρίψιμό σου μου τη δίνει 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα παιδιά της πιάτσας
ΑΙΓΛΗ
Το πιο γρήγορο πιστόλι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Καθένας με την τρέλλα του 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ερωτευμένη μέχρι τρέλλας
ΑΜΟΡΕ

Σίνα η βασίλισσα της ζούγκλας
ΠΑΛΛΑΣ

Αν ήταν τρ βιολί πουλί 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΙΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 

Μπροστά στον κα&ρέπτη

I

Ο Επαμεινώνδας Σφάκιάνάκής 
του Ελευθερίου και τής Ελένής 
το γένος Κινικλή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Κοβνεράκή του Αντωνίου 
και της Χρυσάνθης το γένος kop 
νεράκη που γέννήθήκε στο Αμ/ό- 
pichfo Μεδ'ίά'δδς και κατοικεί thro 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Σόγιας Ιωάννης του Διονυ­
σίου και της Ευαγγελίας το γέ­
νος Κολσβοσάικη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Στερεού Ελένη του Εμμανουήλ 
και της Ελευθερίας το γένος 
Πατέράλη rfou γεννήθη 
•κε στο· Κράσι και Κατοικεί σ+δ 
Ηράκλειο πρόκειτά να πάντρίυ 
τούν και ο γάμος θα γΝέι στο Η 
ράκλειο.

BAPAAKht ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. ΕΗιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται »<ς 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι AyloU 
Μηνά πάνω άπδ +ο Φαρ- 
μακείον Παπάχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
δ—8. Σάββατο 9—1. 
Τήλ. ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244888.

1—25

BOYAKANtZATD·

Μπασγαδάκης —ΧαρσλΧίμτάκηύ 
Λ. Bw. Αντίστασής
Μί. Ζαμτετώκης οδ. Παταναστα
τι<»> . , ■

Ανοικτά όλο το 24φρο 
Μόκβίήώννάκης Ηλ. οό. Αβέ 
ρωφ
Ανοικτά αιπό 08.00—24.00
ΚαρέΛλή ΒυαΥγ. οδ. Κάζόνη 
Ανοικτά άπδ 08.00·—02.00 
Κοσσστύκη Αγγ. οδός Μάχης 
Κρήτης

Ανοικτά από 08.00—20.30
Χλομβαράκης Ιιοάιν. Λιιοντάρια 
Ξολοόριή Όλγα Λ. Ιώνίβς

. Διηιΐιε,ρΕύοσσες και διανικτειρεώ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Μβγαλόχαιριη
®ερ. 
Θερ. 
Άγ. 
Άγ.

ΓΚιΑ 
ΙΚΑ 
Γεώργιος 
Γβώργιος

Άγ. Χαίράλαμοτος 
Αίγ. Ιωάννης

Πα0)κά 
Χ®φ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδιά
Οσρ)κά 

ιΝβμρ)κά
Οφίήϊκά

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΡΛΛ1ΙΙΑΚΑΚΠΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς επί 20επί«Λ> 
εις ΗΠΙΑ —Ψυχιατρικό·; 
Σϋίμίβαυλος θόραπευτι- 
•Μών Μονάδων· Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως υπίατημοινικός Δι- 
ι,-όθανίής και Ψυχοθερκί- 
ισυτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμιως εις Ηράκλειον, 

υέχεται μόνο ρε ραντε- 
[5ού.
Ιατρείον Λνδρεεδάιαι 13 
παρακάτω· OTF1 τηλέφ.
223843. ·. '

itfATBfU BBNZINBX

Αντ. Πογιατζάκης Λ. 62 Map 
τυρών
Γ. Τίομιεακιανάκη Λ. Θερίσοι
Μ. Δσνδάλής Α. Κνωσού

Π ανόίίτS ίϋσίψϋ Έ UE ^5ο

ΤΖΕΗΜΣ ΒίΠΟΝΤ 007 
+Α ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΗΙΝΑ 

Με τδν Συν Κόνερυ

Μία κόσμοπόλίτι*ϊ( και ραφινάτη ταινία 
Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ

Με τον Ζαν Πωλ Πελμοντώ
Ί

«Ν6Ο^Λλί»Ι.
ΚΟΥΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ 

Η Νεριπέτεια της χρονιάς

TO ΤΡΙΨΙΜΟ ΣΟΥ MOY TH ΔΙΝΕΙ

και πάλι η 
με αποτέ-

• ΜΕΓΑΛΗ είναι 
ποιικιλία ταινιών,

Παρασκευή 14 Ιουνίου 1985 
ιΕΡΤ 1

ένσν αρχιτέκτονα που σημειώνει 
επιτυχίες επαγγελματικές αλλά και 
στις γυναικοδουλειές του, ξεγλι­
στρώντας από τη γυναίκα του, 
την όμορφη Ναντίν, που είναι

λεσμα ο θεατής να βρίσκει 
εύκΟλα αυτό που θέλει.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 15 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο ταυ αγαπημέ 
νου μας γιού, αδελφού και ανηψιού

μαζί της παντρεμένος εδώ και δέ 
κα χρόνια. Στο ρόλο του αρχιτέ 
κτονα ο Ζαν - Πωλ Μπελμοντό 
και της Ναντίν η Σοφί Μαρσώ.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ).

I ivnp atoγραφοβ

5.15
6.00
6.30
6.55

Εκπίαιδευτιική 
Α μπε μπα μπλαμ 
Ειδήσεις 
Μπσοκετ

8.30 Στραβά κι ανάποδα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Οι συμμαιθήΤριες

10.40 Κιν)φ>ική λέσχη
1ι2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Το γρήγορο Κοαλα
5.25

5.35
6.00

Τά ταξίδια του 
ΓκιούλΊίβερ 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις

6.30 Τα μεγάλα θαά'ματα
7. 00 Τα μυστήρι α των χρησμών
7.30
8.00
8.40
9.30

10.05

Παραδοσιακή μουσική 
Ερασιτεχ. δηιμιουιργία1 
Καπνισμένος οσρανός 
Ειδήσεις 
Μονόγραμμα

10.45 Δυναστεία
11.30 Κονσέρτο στο

Σατω Μπανκε
11.50 Μουσικές περιπλανήσεις
H2.O0 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 14-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο·
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... σκούρε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.Θ5 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο·
19.30 Δίκτυο·
20.00 Γνωστές κα ι 

άγνωστες φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
121.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο·

«Ο ΤΙΜΩΡΟΣ 
ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερίικ. παραγωγής

ΜΙΙΑ περιπέτεια στην εξωτική 
Άπω Ανατολή όπου ο Τσακ Νόρ 
ρις αποφασίζει να τιμωρήσει μια 
συμμορία που τόλμησε να επιτε 
θεί εναντίον φίλων του. Στο 
φιλμ γίνεται αρκετά αισθητή και 
η γυναικεία παρουσία.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ) 
*

«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ...»
Περιπέτεια έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής
ΟΙ Σην Κόνερυ, Λάνα Γούντ, 

Τσαρλς Γκρέι πρωταγωνιστούν σ' 
ένα κυνηγητό πίσω από θαυμά­
σια διαμάντια της Ν. Αφρικής. 
Η σκηνοθεσία είναι του Γκάι Χά 
,μιλτον.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ί

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
θερινά Τμήματα. Δέσμες — Γ' Λυκείου 

Προπαρασκευαστικά — Γυμνασίων και Λυκείων. 
Ανεξεταστέων — Γυμνασίων και Λυκείων.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

—,.....
ΙΩΑΝΝΟΥ Ε. ΚΩΣΤΑΝΤΑΚΗ

θα κάνομε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) Και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να' Πα 
ραυρεθόύν και νά τιμήσόύβε τη μ^ήμη του, -
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αικατερίνη.
Τα αδέλφια: Μιράντα και Βασίλειος.
Οι θείοι, όί λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΤΟ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ 
ΠΙΣΤΟΛΙ»

Γουέστερν έγχ ρωμο 
ιταλικής παραγωγής.

ΕΝΑ από τα γουέστερν που 
συγκινούν τους φίλους του· εί­
δους, κυρίως γιατί έχει συνεχή 
δράση. Παίζει ο Μοντγκόμερυ 
Γ ουντ.

(ΑΙΓΛΗ)

«ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ
ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνιικής παραγωγής 

ΤΟ σενάριο της ταινίας είναι 
«κομμένο και ραμμένο» πάινω 
στο Σωτήρη Μουστάκα, ο οποί 
ος κάνει ό,τι του είναι δυνατόν 
γτα να διασκεδάσει τον θεατή.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

γαλλιικής παραγωγής.
ΠΡΟΚΕιΙΤΑΙ για μια αισθηιματι 

κή — ερωτική κωμωδία όπου τα 
πάντα συμβαίνουν ανάμεσα σε... 
δυό κρεβάτια, το συζυγικό και 
το παράνομο. Η ιστορία αφορά

••VMcvM “flATHtw 
UlatTHVIA · UICVrfTMK 
AACE. MYKOMlAT^ 
οδός Λάχκα 7

ΡΝΚΤΛΜΚΗΟΚ ΤΥΓΟΓΜΗΙ·* 
, «ΜΜ. ΜΛΓΗΗλΗϋ 

ΟΑΟ« MaNHiI W 
ΗΡΑΚΛβΙΟΗ - ΜίΗΤΗί

θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288818 
ΤΟ πιο γριΙγορο ΠΙΣΤΟΛΙ
Με τον Μοντγκόμερυ Γουντ

ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ ΜΕΧΡΙ ΤΡΈΛΛΑΣ 
Αντριάνο Τσελεντάνο. Ορνέλα Μσύτι 

Μια υπέροχη, καυτή, πικάντικη υπερκωμωδία

ΣΙΜΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ 
Τόνια Ρόμπερτ 

ΚΑΘΕΝΑΣ^Ι^Τθζί^ΛΑ ΤΟΥ 

Με τον Σωτήρη Μουστάκα

Τηλ. 243469 
ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ 
Μΐ τον Σωτήρη Μοιίίστάκά

τ . «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βεντζίκο SHEL

Ενας καταπέλτης δράσης και περιπέτειας
Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΫ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ

« KRETA DRIVE IN »
Κπήψος ΑνπχανήτΜν — Kondvq Χδη

Εναρξη ώρο 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«eAxm*»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ β μ.μ.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ
Νίκος Ρϊζος

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξή 8,3ο μ.μ.
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο
< «ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ»

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο; δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422
οικίας 232029

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Ιουνίου στις 8,30 π.μ. με την συμπλή 

ρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΞΥΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Τίτου στο χωριό 
Προφ. Ηλίας και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Κων·)νος Ξυδάκιης..
Τα παιιδιά: Κων)νος και Νίτοα Αθονασιάδη, Θεόδωρος και 
Δέσποινα Κουδουμά, Γεώργιος και Ειρήνη Κοπιδάκη, Μανό 
ληςκαι Ισμήνη Ξυδάκη, Γεώργιος και Σωσώ Ξυδάκη, Ευάγ 
γελος και Ρίτσα1 Ξυδάκη.
Τα αδέλφια, τα ‘εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

BHWMaaaaaHMn MnawaittaivaaBainMauMeMMMMgi 
τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Άνω· Καλέσσα, ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΩΝ. ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Στρατηγάκης.
Το παιδιά, η μητέρα, ο αδελφός, τα εγγόνια.

τ v ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1.6-6-65 και ώρα 8,30 π.μ. στον ' 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δραικουλιάρη, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα ; 
τέρα, υιού, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Εφημέριου Γωνιών Μαλεβιζίου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελπίδα Παρασύρη.
Τα παιδιά: Μαρία και· Συμεών Κτιστάκης, Ιωάννης και Ιώ- 
άννα Παρασύρη, Γεώργιος Παρασύρης, Αναστασία Παρασύ 
ρη.
Η μητέρα: Αναστασία Καβίβαλου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171 <

I
F)B «GOLDEN VERGINA»

Από Ηράκλειο για Κάρπαθο και Ρόδο ;
κάθε 5 μέρες. ή

Ημερομηνίες αναχωρήσεων:

Ιούνιος: 14, 19, 24, 29. ]·

Ιούλιος: 4, 9, 14, 19, 24, 29 ’!

Αύγουστος: 3, 8, 13, 18, 23, 28 ;!

Δεχόμεθα επιβάτες, αυτοκίνητα !.Χ. <;

φορτηγά και εμπ)τα. <;

Πληροφορίες: <;ΑΦΟΙ αραμπατζογλου
25ης Αυγούστου 62 — Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 081)281242 — 282341. j >

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ 
Αναπήρου Πολέμου 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Νίκος κάί Μαρία Σικουλούδη, Τούλα Σκουλούδη.
Τα εγγόνια: Μανώλης - Γιώργος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

■

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

m ΕφηνούΗα
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ- ;

, ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 1- ;
| ί ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, άπό 8,30' — ;

I 1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. | 

236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί ί 
ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438. |

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
> 1) ΣΧΟΛΕΙΑ

ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΑ <ί
Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση Ξένων Γλωσ- 

< σών στα παιδιά σας.
Ji 2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
«I Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μας, ; I 

γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται- ; ί 
ρειών του κόσμου. !*

• 3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ I;
! Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό : *
Ι οργανισμό «ΤΟ MANOS» ;!

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες. ■ I

Oilios
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ν. ΓΡΥΛΟΣ
Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 281422 — 288488 — 286920

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Ιουνίου 1985 στις 8,30 τό πρωί μετήν 

συμπλήρωση ενός Χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

,.■ ^ ■ :■

ΕΡΡΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
τελούμε μνημασύνο σ+ην έκκληόία τού Αγ. Γεωργίου στο 
χωριό Άνω Καλέσσα. Καλούμε τόυς σύγγενείζ kai φίλόυς 
να ϋαρέυρεθΰϋν.
Η σύζυγος: Μόρια Χρηστάκη.
Τα παιδιά: Μ'χάλης Χρηστάκης, Γιώργος Χρηστάκης, Κατε 
ρίνα Σμαραγδάκη,
Τα αδέλφια: Μηνάς και Κατίνα Χρηστάκη, Νίτσα κάι Μιχά- 
λης Σερλιδάικης, Νίκη και Γιώργος Παταδημητράκης. Χρυ- 
σούλα και Γιώργος Βσμβουκάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

•Ι.Ν. Αγ. Κωιν)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Πόπη και Αριστοτέλης Χατζήδάκης, Μανώλης 
και Ευαγγελία Χατζσκη, Μηνάς και Δισμάντω Χατζάικη.
Το ανήψια, και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί έναντι Νεκροταφείου, στην αίθου­
σα δεξίώσεών.

...............................................
MMMh MNM

■

Β

■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες πέρασαν από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα και γιαγιά!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 15-6-85 και ώρα 8,30 Π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)Υσυ (Νεκροταφείο) 40θήμ·ερο μνημόσυνο υ- 
τίέή αναπσύσέώς της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

13
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ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑ Ι ΔΟΥ
Την Κυριακή 16 Ισυνίόυ ·19®5 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νο·υ (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε τούς σύγγε 
νείς kai φίλους να συμπάράσταθΟίιν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Μαριάνθη ΝίκολαΤδόυ, Θεόφιλος 
και Αικατερίνη Νικολά'ί'δου.
Τα εγγόνια, ο·ι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην Αίθουσα δεξιώσεων Μνη- 
μοσύνων, απέναντι από την είσοδο του Νεκροταφείου Αγ. 
Κων)νου.

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παιραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Νόρα Δεληγιαννόκη, Χαράλαμπος 
και Ρίτσα Δελήγιαννάκη, Μαρίκα Μηλιαράκη, Στρατής και 
Βούλα Δεληγιαννάκή, Μηνάς και Ελένη Δεληγιαννάικη, Έλλη 
και Νίκος Παναγόπουλος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα Πρσσφερθεί στου Κριτζά.

Sia

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστείου, 40θ·ή 
μερο μνημόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
•νου μας συζύγου, πατέρα Κάί αδελφού

Μί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 16 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Σωκορά 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

. ■: >

i
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΛΗ

και παραικσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πά- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Καράλη.
Τα παιδιά: Αλέξανδρος - Μαριάννα.
Οι γονείς: Μαρία Καράλη, Σταματϊα Σταθάκη.
Η αδελφή: Αικατ. Καράλη.

5

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΜΠΙΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αριστέα Μπιμπόκη, Στέλιος και Μα 
ρία Μπιμπάκη, Νικόλ. και Αικατ. Μάιμπάκη, Δήμ. και Φλώ 
ρα Μπιμπάκη, Κων)νος και Καλλιόπη Μουντράκη. Ιωάννης 
και Γεωργία Γιαννακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

nm»
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ΧΑθΙΙΚΕ σκυλί ρΰτσας Κό- 
Μν (Λόθοπι) χ.ράψα άσπρο 
ατο λαίιμό »αι στο σώμα ανοι 
κτό κόκκινο, μβ λουρί στθ ^αι- 
,ιό Παρακχιν,είται οποίος το 
βρήικβ να τηλεφωνήσει στο 
238373, ανήκει σε ανάπηρο παι 
δι, και του έχει δημιουργήσει 
ψιυχοΟ^ογΙκδ πρόβλημα η απώ- 
λείά του. Ο έυρών θα ΟΙμοιφϊΜ 
με td.OOO δρχ.

(Δ454) 1—6

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ χωματουργι- 
καί εργασίαι, και εκβραχισμοί. 
Διαθέτω περιστρεφόμενη τσά­
πα 0ΚΕ»ΊΆ®Ν και JCB με 
σφυρί. Τηλ. 221634 ώρες 6—9 
,μ.μ. Γιώργος.

(Δ451). Μ
ΑΧ ΕΙΣΤΕ δραστήριοι (κατά 
προτίμηση απόφοιτοι Λυκείου) 
άνδρε ςή γυναίκες και επιθυμεί 
τε ivU υψηλό· εισόδημα (χώρίς 
να διαθέσετε κεφάλαιο) με όνε 
τές συνθήκες έργασίας τηλεφω 
νείστε |ιάς πρωινές ώρες. Τηλ 
238323.

(Δ452) 1^3

ΥΠΕΡΓΟΑΑΒΟΣ ΟΙΚΟΔΟ­
ΜΩΝ. Αναλαμβάνει βάσει της 
τέχνης και της επιστήμης κτι 
σήβατα τούβλων,μ πλακ, σε Ξε 
νοδοχεία, πολυκατοικίες. Εργα­
σία επιμελημένη τιμές λογικές, 
τηλ. 237084 ώρες 3—0 κύριο 
ΑΛΕΞΗ.

(Δ 447) 1-^

ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέας ή νέα 
δραστήριος Και αναζητάτε μό 
νιμη εξελισσόμενη εργασία με 
υψηλές αποδοχές; AteiA>v08i- 
τε στα τηλ. 241284—241822.

(Δ446) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λευ» (λάσο) χρώματος μελά. 
Ακούει στο όνομα «Ρ'όμπερτ». 
Παρακαλείται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ. 
281044 από 8—3 και Βία αμοι 
φθεί με 10.000 δρχ.

1—5 
I FO— Ηλεκτρονικά γία μεγά 
λους για Καφενεία, καφετερίες 
Τοποθετώ, αγοράζω' μετρητοίς, 
πουλάω με ευκολίες 0897-22280 
Νίκος 6—9 βράδυ Και 280560 
8—8.30 πρωί.

(Δ449) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιρμαγνητόφωνα, ίίίκ- 
απ STEREO' και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.
Τηλ. 288683.

(Δ444) 1—10 

I
 ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

«ΚΑΣΤΡΟ» :ί

Από σήμερα και κάθε βράδϋ ί'

Λύρα: ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ J;

Λαούτα: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΣΑΚΗΣ ' ΐ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ ;!

Ρεζερβέ: 28-29-62Ευχάριστες Κρητικές βραδιές ί;

I
 ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΡΜΑ

Ν. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε. <;

χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και η κατοχή 
Ι.Χ. αυτοκινήτου επιθυμητή. Πληροφορίες τηλ. > 
225566, 62 Μαρτύρων 182, Ηράκλειο. $

Ι
ΣΚΙΝΑΡΙΑ BEACH HOTEL

Στην όμορφη παραλία τής Γιαλιάς στα Λευκό- 
για Ρεθύμνης, μπορείτε να περάσετε αξέχαστες 
διακοπές, με την γνωστή περιποίηση και το οικο ΐ; 
γενειακό περιβάλλον που προσφέρει το Ξενοδο- !; 
χείο μας. Κρατήσεις στα τηλέφωνα: ;·

0831 - 26126 — 0832 - 31295 ί;

I
 ΚΕΝΤΡΟ «ΑΑΜΟΥΡ»

Τηλέφωνα: 222-451 — 284-307 
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ

Το κάτι άλλο στο χώρο της διασκεδάσεως.
«ΑΑΜΟΥΡ» «ΑΑΜΟΥΡ» «ΛΑΜΟΥΡ» 

και πάλι κοντά σας.

I
 ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΡΗΤΗ» 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Ψάρι πάντα φρέσκο της ώρας, 
και μια ποικιλία από εκλεκτούς μεζέδες. 

Δεχόμεθα γεύματα δι' αρραβώνες, γόμους, βαπτίσεις.

Τηλ. 821598 . 

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣΈβανς 32 — Τηλ. 286-336 — 289-171 ;·
Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ 

θερινά Τμήματα ;!ί; ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ J
!; Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ. ;ί

αΠΩ.ΊεΣ^Η Ακύλος ράτσας 
Κόλε’Γ', ακσύπι στο όνομα Μπο 
λ&κ χρώματος ξανθό - άσπρο 
μέ αλβδίδ® γιά περιλαίμιο. Πα 
ρακαΐΛίταί ό ευρών όπως τηλε 
φώνήσέι στό 222321 Και θα α 
μοιφθεϊ.

(Δ453) 1—3 

EN<HKIAZEfAi 
tit— . ΙσΚίΑ -λ.

ί ΝΟΙΚΙΑΖ1 ΙΛΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιό με λουίρο για εργένη 
.Πί.ηροφ. τηλ. 224711.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί τής π/Λζ 
ώΛωρίδας ‘Καρτερού λυόμενο 
κτίσμα κατάλληλο να χρήσιμο 
ποιηθεί έπβκειρδώς ως μπαρ ή 
καφέ - εστιατόριο. Ή δια καλό 
καιρινή διαμονή για οικογένεια 
Τηλ. 281028.

(£947) 1—3
ΡΕΘΥΜΝΟ. ΕΝΟίΚΙΑΖόΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα 2 δωματίων 
επιπλίφένα για 3·—5 άτομα μ® 
πλήρη εξοπλισμό. Παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, κήίπος, πολύ κα 
λό κλίμα, σε χωριό κοντά στη· 
θάλασσα. Τήλ. (0831)28949.

(Ε948) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ,μ. ΪΟιύ ορόφου Κατάλληλο 
γιά έπάγγλεματική χρήση με τη 
λέφώνο στην Λ. Καλοκαιρινού 
90 (άνωθεν Μούγερ). Πληροφ. 
τήλ. 241391 5—7 απόγευιμα.

(Ε944) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ® 
πιφανειας 100 μ2 με λουτρό ή 
γραφείο. Πληροφ. τηλ. 281627 
224578, 224942.

(Ε925) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετέρια — 
BAR με πλήρη εξοπλισμό στις 
Γοϊ,ριτς επ ΐτης παλαιός οδού 
500 μ .προ της Αμ®Ρ· Βάσεως 
Πληροφ. τηλ. 0897-41257 ώρες 

. 8·—10 Λ.μ. και 9—11 μ.ιμ.
(Ε946) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ I ^κατάστημα 
45 τ.μ. στη νοδό Χατζηκοκόληι 
6 (πάροδος Καλοκαιρινού) Κα 
μαράκι. Επίσης 2 αποθήκες 130 
τ.μ. περίπου αδιέξοδος πάροδος 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. τηλέφ. 
285068.

(Ε945) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι οδός 
Λαβυρίνθου 19 πιο κάτω από 
την ΚλινιΚήι Ασλανίβή. Πληρο 
φορίες παραπλεύρως.

(Ε943') 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η 
ράκλέΐόιυ 225325.

(Ε926) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α 
ρίστης κατασκευής επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου 38, 180 τ.μ. με 
πατάρι 85 τ.μ. και υπόγειο 60 
τ.μ. δυο τουαλέτες, καλοριφέρ, 
βιομηχ. ρεύμα Και ,με προσωρι 
νή χρήση τηλεφώνου. Κάτάλλ 
ληλο για ΣΟΥΠΕΡ MARKET, 
υποκ)μα Τραπέζης, γραφεία με 
γάλης επιχβιρήσέώς κλπ. ΓΪλη 
,ροφ. τηλ. 284140 εργάσιμες ώ 
ρες·

(Ε942) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στον Πόρο 
κάτω από το Ξενοδοχείο ΤΑ 
ΛΗΝΗ κοντά στην παραλία: 
1) Καταστημα 120 μ2 με πατά 
ρι 60 μ2 2) Κατάστημα 80 μ2 
•με πατάρι 40 μ2 3) Υπόγεια 
φωτεινά αντιστοίχων μέτρων ό 
λα πολυτελούς κατασκευής κα­
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. Συμιανάκης Αγ. 
τηλ. 243566.

(Ε941) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
30 τ.μ. με υπόγειο, τουαλέτα, 
καλοριφέρ στο κέντρο της πό 
λης, οδός Μιλάτίίυ 9 (δίπλα 
στο ιΓυμν. Κοραή). Πληροφ. ο 
δός Μέραμιβέλου (έναντι Δή­
μου) αριθ. 4 κυρία Κουμαντάκη 
Β' όροφός.

(Ε935) , 1—10
ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΛΑΤΟΥ. ΕΝΟΙ 
ΚΙΛΖΟΝΤΛΙ διαμερίσματα δυο 
υπνοδωματίων με κουζίνα, ψυ 
γείο, σαλόνάκι. Καινούργιας 
κατασκευής. Απέχουν από την 
θάλασσα 150 μέτρα. Πληροφ. 
Μανουσάκης τηλέφ 0841-31749 
0841-32205.

(Ε936) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό' Πε 
διάδος αρ. 1 έναντι ΟΛΥΜΠΙΑ 
'ΚΗΣ Τρεις Καμάρες, κάτάστη 
μα 70 τ.μ. με υπερυψωμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής και με δυνατότητα χρη 
σιμοποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ. Πλη 
ροφ. τήλ. 286365 καί 282895 κ. 
Ρογιδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

(Ε929) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη σε 
καινούργια οικοδομή με μωσα­
ϊκά στην περιοχή' Μασταμπά 
(Ιερολοχιτών 8'9). Τηλ. 237627

(Ε927) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΓΑΙ μεγάλο ευή­
λιο δωμάτιο με μικρή; κουζίνα 
σε φοιτήτρια ή εργαζόμενη δε 
σποινίδα οδός Π. Νικουσίσυ 33 
Τήλ. 280638

(Ε916) 1—δ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. ισόγειο κατάλληλο και για 
γραφείο, με καμπίνέ, κεντρική 
θέρμανση και συνεχόμενο' δω­
μάτιο επί της οδύ Λασιθίου αρ. 
12 (πλατεία Κορνάροι ). Πληρ. 
τηλ. 285754 ώρες 1—3 π.μ. και 
8—10 μ.μ.

(Ε922) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο 
Κουτσουνάρι Ιεράπετράς 
διαμερίσματα λουξ 2—3 

δοΐβάτϊων χωρητικότη- 
τάς έώς 6 ατόμων σε ε 

ξαιρέτικά συμφέρουσες 
τιμές, Τηλ. 0842- 22413 
και 61209.

(Ε928) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί τη ς οδού 
Κατεχάκη 17. Πληροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε924) 1—10 

ftNOlKlAZETAI κατά 
στημα 400 μ2 στην οδό 
Έβανς δίπλα από τον Ο 
ΜΗΡΟΛΗ. Μοντέρνα 
κατασκευή ,με ασανσέρ ε 
πιιβατών και εμπορευμά­

των, ενδοσυνενόηση, 
μουσική και σύστημα πυ 
ρασφάλείίας για σοβαρή 
επιχείρηση. Πληροφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

(Ε921) 1^-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ- 
νά παραθαλάσσια πολυτελή δία 
μερίσματα στην μαγευτική πα­
ραλία Αιγαριά Αγ. Πελαγίας. 
Τηλ. 280747.

(£931) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόπορτα 135 μ. Τηλέφ. 288 
373 από 9.00—13.00

(βιΜο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην βάγιά στην επόμενη' 
στάση από το νραδιοφ. σταθμό 
απέναντι. Τηλ. 224651.

(Ε939) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά 
κατάλληλό για οπδιαδήποιτε 
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
πβρ Μάρκετ Κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Εύκιάιριία 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
και 280560 8—8.30 πρωί.

(ΕΙ919) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
επιπλωμένα διαμερίσματα στην 
Χερσόνησο περιοχή Αγκισαρά. 
Πληροφ. τήλ. 231705 από 3‘— 
5 μ.ιμ·.

(Ε932) , 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗ'ί'Εί’ί'Αί οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση σε ζευ 
γάρι με ένα μικρό παιδί 9—ill 
π.μ. και 5—6 μ.μ. τηλ. 236850

(Ζ863) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες παρά 
της INTER HELLAS με μισθό 
κα ιποσοστά. Κέρδη από· 3ι5.ΟΟΟ 
—80.000 μηνιαίως. Πληροφ. ο 
δός 1870 αρ. 13 (έναντι παπου 
τσίδικου. Τζουλιαδάκη). Τηλ. 
223748—221853.

(Ζ861) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα με ό 
ιρεξη. για δουλειά για κουζίνα 
καφετέριας. Βραιδυνή. απασχό­
ληση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληιροφ. τηλ. 282369 μετά τις 
6 μ.·μ.

(IZ862) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδοι · εντός 
σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αλλά με δυνατότητα εκδόσεως 
αδείας οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25202 βραδιυνές ώρες

(Ζ865) ’ 1—10
ΟΔΗΓΟΣ νταλίκας 32 ετών 
ΖΗΤΑ σύζυγο ηλικίας μέχρι 
25 ετιόν Ελληνίδα ή Αμερικα 
νίίδα. Πληροφ. τηλ. 285404 κ. 
Τζίμη.

(Ζ864) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα διαθέτουσα 
αυτοκίνητο. Μισθός και ποσο 
στα έως iSO.dbO μηνιαίως. Πλη 
ροφ. οδός 1870 αρ. 13 (έναντι 
παπουτσί'δικου Τζάύλιαβάικη·) 
τηλ. 22^748—221853.

(Ζ860) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιά RED 
LION £UB βραδυνό ωράριο.
Τηλ. 222041.

(Ζ786) . 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Λογιστικής για επιχείρη 
ση. Ωράριο 6—2 π.μ. τηλέφ. 
236017.

(2807) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
Πιτσαρίας εκτός Ηρακλείου κο 
πέλα για το Ταμείο (ωράριο α 
πασχόλησης 12—3 μ.μ. και 6 
—<11 μ.μ.) Πληροφ. τηλ. 235 
118—289296 6—8 μ.μ.

• (Ζ795) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΙΪΤΡΙΑ Παν)μίου BOLO 
GNA παραδίδει μαθήματα Ιτα 
λικής γλώσσας (σύστημα ΡΕ 
ROLGIA) για υποψήφιιους !Ι 
ταλικών παν)μίων. 500 δρχ. η 
ώρα. Τηλ. 231721 81—10 π.μ.

(.Μ162) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 1LINGYA 

Στουτγκάρδης παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικής γλώσσας σε 
μαθητές ή υποψήφιους Γερμανι 
κών πα·ν)μίων. 500 δρχ. η ώρα 
τηλ. 231721 8—10 π.μ

(Μ1>63) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα παραδί­
νει μαθήματα σε μεταξεταστέ- 
ους μαθητές. Επίσης προετοιμά 
ζει μαθητές για τις επόμενες 
τάξεις. Τηλ. 280816.

(ΙΜ160) 1—5

ΟΜΑΔΑ καθηγητών α­
ναλαμβάνει υποψηφίους 

1ης, 2ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ 
σε γκρουπ 3, 4 και 5 α 
τόμων. Επίσης προετοι­
μάζομε για την Α', Β’ 
Λυκείου και ε πανεξετα- 
στέους. Τιμές φροντι­
στηρίου. Πληροφ. τηλ. 
284124, ,224290 Μ—2
(πρωί) και 221933 5·—7 
(απόγευμα.

(ΜΙ 64) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

(ΜΙ 61) 1—10

ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΞΙ 
ΔΙΝΩ 300.000 εγγύηση για να 
οδηγήσω ΤΑΞΙ. Διαθέτω Β’ ε 
παγγιλματικό δίπλωμα και πει 
ρα όδηγού 10 χρόνια. Τηλ 281 
634 από 2 μ.μ.—10 μ.μ.

(Ζ8Ο6) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντροφιά να τη1 2 3 * 5 6 * * * 10 11 βοηθά και να μέ 
νει μαζί της. Απαραίτητες συ­
στάσεις. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 286746.

1—5 
ΖΗΤέΐΤΑΙ κοπέλα για συντρο 
φιά μόνης κυρίάς. Παρέχεται 
στέγη με άλες τίς ανέσεις. Πλη 
ιροίρ. τηλ. 282775 ώρες 1θ—12 
ή τηλ. 281905 ώρες 5—9.

(Ζ8Ο5) 1-4
EXh σύγχρονη βιοτεχνία παρα 
γωγής χυμών και αναψυκτικών 
σε φιάλη μίας χρήσης με αρκε 
τά μεγάλη κατανάλωση. ΖΗΤΩ 
συνεταίρο για αύξηση' της παρα 
γωγής και της διανομής και 
στα υπόλοιπα είδη χυμών. Απα 
ραίτητος προύπόθεσιη, να είναι 
κάτω των 40 χρονών και να ο 
δηγεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οι 
κονομικών ευκολιών υπάρχουν. 
Τή?1. 235408 ώρες καταστημά­
των.

{Ζ804) ( 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλά 
χιάτον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μαν ικά—^Αγγλικ ά) να εργαστεί 
στήν Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικό^. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΒΕΚΟ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1>) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Τηλέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανωτέρας Σχο- 
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10
ΟΔΗΓΟΣ Δ’, ηλικίας 35—45 ε 
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες 
γραφείου.

(Ζ798) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ εργοδηγός με 
πείρα εργοταξίου σε δημόσια έ 
ργα ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Συνέπεια και 
υπευθυνότητα απαραίτητα προσό 
ντα. Αμοιβή ανάλογη. Τηλέφ. 
225639 ώρες γραφείου.

(Ζ792) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί στην Αγ. Πελαγία, να 
μιλά Γερμανικά ή Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 221531.

(Ζ787) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ως 
πλασιέ λευκών ειδών. Πληροφ 
τηλ. 243136.

(Ζ811) 1—5
ΖΗΤΩ δι’ αγορά οικόπεδο1 για 
κατοικία εντός ή πλησίον της 
πόλεώς ελάχιστη οκιοδομήσιμηι 
επιφάνεια 120—1130 τ.μ. Τηλέφ. 
282313.

(Ζ814) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να ομιλεί 
την Αγλική ηλικίας ως 28 ετών 
Τήλ. 284871, 222426.’

(Z813) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB ELYSSE. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. στο 
κατάστημα Καπετάν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ.

.(Ζ8Ι5) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή και 
πλασιέ για είδη, μονοπωλιακά 
που δεν υπάρχουν αλλού, που 
λούνται πολύ εύκολα κα ιαφή 
νουν μεγάλα κέρδη. Πληροφ. 
τηλ. 286641 (9.30—1.00 και 
5.30—8.00).

(Ζ818) 1·—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 18 
ετών για εργασία σε Πιτσαρία 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 241491

(Ζ799) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ερ­
γάτες συνεργείο ΟΤΕ (εργολά 
βος Αμαριανός). Πληροφ. όλη 
τη μέρα οδός Παπαναστασίου 
μετ άτην Εθνική οδό όπου εργά 
ζεται το Συνε ργείο.

(Ζβ'25) Τ—3
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εαιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευήμεγάλου οικοδο·μικού 
έργου. Πληροφ. τηλ. 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—2 π.μ.

(Ζ838) 1—6

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς Θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-βΚυΜΜΑΝ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

Αποκλειστικό προνόμιο;
(Manufacturing License)

UrummanSun^trsam

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση βρέφους εις οικία 
εις 'Αγ. Ιωάννη. Τηλ 287101 
236586.

(Ζ84Ο) 1-^1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 
ετών στο σαυβλατζίδικο Πινό 
κιο Λιοντάρια. Πληροφ. στο 
σούβλα τζίδικο.

(Ζ829) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας μέ­
χρι 15 ετών για βοηθητική' ερ 
γασία σε πρατήριο βενζίνης. 
Τηλ. 282655.

(Ζ83>ί) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες υ 
πάλληλοι σε τουριστικό κατά­
στημα ομιλούντές Αγγλικά ή 
Γερμανικά ή Γαλλικά. Πλη·) 
ροφ. τηλ. 236384 ώρες 9—12 π. 
μ.

(Ζ832) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άλουμινοκατασκευ 
αστής έμπειρος. Πληροφ. τηλ. 
241871

(Ζ837) . 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι­
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιια να ερ 
γαστεί σε φροντιστήριο εντός 
Ηρακλείου. Τηλ. 283016 από 9 
—10 π.μ.

(Ζ809) 1ι—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετέ­
ρια Μπαρ -Γούμαν, πε 
πειραμένη. Πληροφ. τηλ 
280864 ώρα 4 μ.μ.

1>-7

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κύριος 32 ετών εμφάνιση 
μος, μορφωμένος, ζητεί 
κοπέλλα εμφανίσημη, ψη 
Χή, λεπτή με σκοπό το γό 
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρίό Βερυγακη, οδός 1878 
Νο 29, Ηράκλειο.

(Ζ826) Τ—3

1 ΖΗΤΕΙΤΑΙ στέλεχος δια 
ξενοδοχείο πόλεως Απα 
ραίτητα προσόντα: Προ 
υπηρεσία, ξένες γλώσ­
σες, συστάσείς. Παρακα 
λοϋμε αποστείλατε βιο- 
γραφιΚό σημείωμα Τ.Θ 
2004. Απόλυτος εχεμύ­
θειά.

(Ζ840) 1—5

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρυ 
φείο Κ. ΣΕΛΛΌΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος, β) Ερ 
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 

προτίμηση επαγγελματι 
κό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ 
ιρες 9—2 π.μ. και 71—ι 
9 μ.μ.

(Ζ8Ο8) 1^-7
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Μάχης Κρητης 24 τηλ.2.35-628 I

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου

BUREAU VERITAS

ΜόνωσηVI!.-
VIII.- Πλάτη συλλέκτη

ΒίδεςIX.-

Συλλέκτης
I- Πλαίσιο Συλλέκτη 
II- Ημικρύσταλλο 
III- Στεγανοποιητικό ελαστικό
IV- Απορροφητική επιφάνεια 
V - Χάλκινοι αυλοί
VI- Ανοξείδωτοι σφικτήρες

ML p.E
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Θερμοδοχείο λε

1 - Εναλλάκτης θερμότητας^1 F
2- Επικάλυψη VETRODUR
3- Θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5- Εξωτερικό περίβλημα
6- Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
8.- Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11- Βάσεις

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RlEJ- 
NAULT —R10 μοντέλο .1968.
Πληροφ. τηλ. 230524 ή Θεοτο 
κοπούλου 14.

(Π929) 1—5
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα στις Γούρνες Πεδιάδος πλη 
σίον Εθνική; οδού Ηρακλείου 
— Λασιθίου. Πληροφ. τηλέφ. 
284687—280158.

(Π923) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 305 
GP σε άριστη κατάσταση και 
λογική τιμή, λόγω ανάγκης. 
Πληροφ. τηλ.. 821584 .('Δημή- 
τρης).

(Π921) ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 ιμοντ. 
77 σε άριστη κατάσταση από 
καθηγητή (α' χέρι). Πληροφ. 
τηλ. 751568.

(ιΠ932) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
800 κλήματα εις θέσιν Σούνιο 
πιο μέσα από την εκκλησία 
Χρυσοβαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
222016.

(Π92Ι7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω α 
νάγκης εκτός σχεδίου διαμπε­
ρές στην Ν. Αλικαρνασσό. Τη 
λέφ. 280492.

(Π92!2) ‘ 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ t V.W Σκαραβαίος 
1300 κ.ε. σε πολύ καλή κατά­
σταση. Μεγάλη ευκαιρία. Πλη 
'ροφ. τηλ. 237971.

(Π926) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, 'Κουζίνα, 
W.C. στην Κνο>σό λόγω' αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

('Π;9Ϊ9) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ATARI 2600 VI­
DEO COMRIUTER SYSTEM 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 285853.

(Π924) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CAlNDET 1200 C.C σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 300.000 μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 243067 — 
284124.

(Π935) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο’ MOR 
RIS 1100 C.C λόγω αναχωρή- 
σεως. ΐίίληιροφ. τηλ. 284807.

(Π930) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή .λογική μρ 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τρό WC επ {οικοπέδου 164,66 
τ.μ. Εισόδημα από ενοίκια 
45.000 δρχ περίπου Τηλ 286861

(Π93Ί) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
ROW DA GLX 1200 CC μοντ. 
84 εντελώς καινούργιο με πολ 
λά εξτρα. Πληροφ. τηλ. 280550 
εσωτ. 18 «πόι 7—-131 μ.μ.. και 
233531 από 3—11 .ι.μ.

.'(ιίΤ(928) ’ 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DACIA 4X4 
σε αρίστη κατάσταση μοντέλο 
84. Τηλ. 235628 ό>ρέ| καταστη 
μάτων.

(ιΠ934) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί- 
μων πλήρω ςεξοπλισμένο, πε . 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
225251.

(Π925> 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση; εστι 
ατορίου σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου (Λ. , Καλοκαιρινού) 
με 25βτή λειτουργία και εξασφα 
λ'.σμένη πελατεία, λόγω άλλης 
απασχολήσεως; Πληροφ. τη}.. 
286361 κ.. Μανόλη. ,

(Π920) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Ανισαρά με φως νερό. 
Τηλ. 235317 (ώρες 10—12 π.μ)

(Π933) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HOMECOMPU- 
TER TEXAS INSTRUMENTS 
99)4Α σε άριστη κατάσταση 
μαζί με τα βιβλία του και τα α 
παραίτητα καλώδια. Επίσης: 
MODULE EXTENDED BA­
SIC για τον ίδιο Η)Υ συνοδευ 
όμενο από εγχειρίδιο, JOYSTI­
CKS 2 συμβατά με όλους τους 
HOME και πολλά προγράμμα 
τα σε κασσέτες και χαρτί. Πλη 
ροφ. τηλ. 235555 κ. Νικόλα.

(Π864) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παράθα- 
λάσιο στη θέση, Χοχλακάκια 
με πηγάδι και στέρνα άρτιο οι 
κσδομήσιμο. Πληρ. τη,)... 0897- 
41343.

(Π868) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβα­
τικό MIAZDA 616 (1'600 κ.ε.) 
‘79 μοντέλο δίθυρο κουπέ, Σου 
ηδικέ ςπροδιαγραιφές (προέρχε­
ται από ΟΔιΔΥ) αγρατσούνιστο 
φρεσκοβαμμένο ακριλικό. Τιμή 
5’50.000. Μικρές ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381 από 7·—81 μ.μ

(Π853) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
X. Ακαδημίας πλησίον Παιδα­
γωγικής Ακαδηιμίας τηλέφ. 
243709.

(Π768} 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π852} 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τμ.. 
με τρεις προσόψεις σε τιμή ευ 
καίριας περιοχή Αγ. Μαρίνας 
Καμίνια Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 281049..

(Π856) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Έγχρωμη τη,λεό 
ραάη Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, μια σαλοτραπεζαιρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική; κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή οικία 
©ενών 35.

(Π»55) 1—10

Εσεδ<

Εμείς
σας Οινομε για το κολασμένο 

10.000 για τη κο 

λασμενη κουζίνα 6.000 ν.« 
το χαλασμένο πλυντήριο 5.000

τα ηλεκτρικά ειβη που οας

fusion των μεγαλύτερων ερ- 
υπο το κοσμο του ηλεκ-

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C.

® Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ’ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

■ ΥΠΟΚΑΤ ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 ΤΗΛ. 231845

π ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ 
ΤΗΛ. 8134311,8136301
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ΤΟ 23ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 16 Ιουνίου είναι ελληνικότατο. 
Η συγκρότησή του: 7 ματς Α' Εθνικής και 6 ματς Γ' Εθνικής. Υπάρχουν 
μερικά «σίγουρα» στάνταρ, όπως υπάρχουν και ματς που είναι «επικίνδυ­
να» γιατί παρουσιάζουν τεράστιο βαθμολονικό ενδιαφέρον από την μια 
πλευρά, ενώ από την άλλη είναι απλά θέμα γοήτρου. Να δούμε, όμως, α­
ναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτη­
μάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Μικρά άλλα ένΟιαφέροντο
• ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο 

του Σι/..λόγου προπονήθηκαν 
χθες το απόγευμα οι ποδοσφα» 
ριστές του ΟΦΗ. Η τελευταία 
προπόνηση της «βδόμάδυς, αλ 
λά και της περιόδου, (ία διεξα 
χθεί σήμερα το απόγευμα στο 
κυρίως γήπεδο. Όπως είναι 
γνωστό την Κυριακή ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται στο γήπεδό του μβ 
τον Πανιώνιο. Αιμέσως μετά το 
ματς οι ποδοσφαιριστές θα Μ 
ναι ελεύθεροι και θα δώσουν 
ραντεβού μετά ένα μήνα (16 ξ 
ουλίου), δεδομένου ότι στις 20 
Ιουλίου θ’ αναχωρήσουν για 
την Γερμανία, όπου και θα γί 
νει η προετοιμσία για την ν&α 
ποδοσφαιρική περίοδο.
• ΕΝΤΟΣ, της ημέράς πι­

στεύεται ότι θα .λυθεί το θέμό 
του Χριστοφή και ο ποδοσφαι 
ριστής θα παραμείνει στον Ο. 
ΦΙΗ.
• ΤΟ Ναγώνα ΠΑΟΚ—Πα 

ναθηνα ι κού ικληρώθηκε να δι 
ευθύνει ο Ηρακλειώτης διαιτηι 
τής κ. ’Κουκούλάκης.

• ΣΤΟ' γήπεδο της Μυτιλή 
νης προπονήθηκαν χθες το από 
γεύμα οι ποδοσφαιριστές ταυ 
Εήγοτέλη, στα πλαίσια της προ 
ετοιμασίας για τον αυριανό αγώ 
να μπαράζ με τον Ολυμπιακό 
Χαλκίίδας.
• Ο Α.Ό. ΚΡΗΤΗΣ με τη 

συμπαράσταση της ΜΕΤΖΕ- 
LER ΑΛΕΚ. ΔΑΝιΔΑΛΗΣ και 
.MERCURY Α. ΠΤΙΑίΝΑίΓΙΏΤΙ 
ΔΗΣ, διοργανώνει στις 16-6-85 
αγώνα DRAGSTER. Ο αγώνας

θα γίνει στη Βιομηχανική πε- 
ρικ^χή Ηρακλείου στη1 Γ’ οδό 
και .αρχίζει στις 11 ,θθ το πρωί. 
Στον αγώνα σι,μμετέχουν οι πα 
•ραΚάτω: Διγενής Στάθης SA­
CHS 125 CC, Σμαραγδής Κώ 
στας ΜΟΤΟ MARKET ΣΙΜΆ 
Ρ'ΑΓΔιΗΣ 250 CC, Χανδράκης 
Γιώρ. ΜιΟΤΟ ΠΑΠΙΠΑΣ 250 
CIC, Φανουράκης Κώστας ΒΕ^ 
•NELLI 250 CC, Διγενής Στ. 
YAMAHA 350 CC, Αδαμάκης 
ΔηιμΙ. ΣΠΎΡΙΔΑ'ΚΗΣ 350 CC. 
Χανδράκης Γιώρ. YAMAHA. 
350 CC, Χαλκιάδάκής Θεό’δ. 
MOTOR TOURS 350 CC, 
Στρατάκης Γιώρ. YAMAHA 
350 CC, Σηφάκης Μαν. MON 
TESA 350 CC, Καστρινάκης 
Γιώρ. YAMAHA 350 CC, 
Στρατάκης Γιώρ. KAWASAKI

J 750 CC, Ασκιανάκης Νίκ. MO 
TOR TOURS HONDA 1047 
CC, Σμαραγδής Κώστας ΜΟ­
ΤΟ MARKET ΣΜΑΒΑιΓΔίΗΕ 
1000 CC, Κωνσταντίνου Νίκ. 
SUZUkl ΔΙΑΚΑΚΗΕ 1100 CC 
Χαλκιαδάκης ·θεόδ. MOTOR 
TOURS I 100 CC, Μι,χαλάκηΙς 
Σταύρ. ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΗΣ 
1000 CC, Κεραμίδας Ηλ. ΜΟ 
TOR TOURS KAWASAKI 
1100 CC και Ακτυπης Παναγ) 
MOTOR TOURS HONDA 
1047 CC.

1. ΑΕΚ — Λάρισα: Η ΑΕΚ θέ­
λει οπωσδήποτε την νίκη για να 
εξασφαλίσει έξοδο στην Ευρώ­
πη, Η Λάρισα δεν έχει βαθμολο 
νικά ενδιαφέροντα. Α' γύρος 1-4.

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων θ. — Δόξα: Ο Α­

πόλλων ξέρει να 'εκμεταλλεύεται 
τον παράγοντα έδρα και νομίιζο 
με ότι έστω και δύσκολα θα φθά 
σει στη νίκη. Α’ γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1.
3. Εθνικός — Ηρακλής: Ένα 

ματς «ανοιχτό» σε όλα τα αποτε 
λέσματα, αφού ο Ηρακλής διατη 
ρεί μια κάποια ελιπίδα εξόδου 
στην Ευρώπη. Ά γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1—2—X.
4. ΟΦΗ — Πανιώνιος: Με νίκη 

θέλει να «κιλείσει» τους αγώνες 
του πρωταθλήματος ο ΟΦΗ και 
πιστεύομε ότι μπορεί να επιτύ­
χει τον στόχο του αυτό. Α' γύ­
ρος 1—1.

Υπόδειξη: 1.
5. Παναχα ι κή — Αρης: Η Πα 

ναχαΊίκή λόγω έδρας βρίσκεται 
πλησιέστεραι προς την νίκη, αλ 
λά ο Άρης έχει τα φόντα να απο 
σπάσει την ισοπαλία. Α’ γύρος 
2—2.

• ΑΡΧΊΖΕΙ σήμερα στο Κο 
λυμιβητήριο της πόλης μας το 
Περιφερειακό πρωτάθλημα κο­
λύμβησης για τις κατηγορίες Γ' 
Δ' και Εί

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝ)ΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμή­
ματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Ανωτάτης 

Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.
Έχοντας υπόψη: α) Τις διατάξεις των άρθρων 14 και 15 του 

Ν. 1268)1982 και του άρθοου 48 παρ. 8 του Ν. 1404)1983 και β) 
την από 26-3-1985 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως του Τμήμα 
τος της Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής, προ 
κηρύσσουμε την πλήρωση των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού 
Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος:

1. Μία (1) θέση στην Επιχειρησιακή Έρευνα
α) Στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή
β) Στη βαθμίδα του Λέκτορα με την αίρεση ότι δεν θα πληρώ 

θεί η προκηρυσσομένη θέιοη της προηγούμενης βαθμίδας.
2. Μία (1) θέση στη ΔΊσίκηση Παρανωγής
α) Στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή
β) Στη βαθμίδα του Λέκτορα με την αίρεση ότι δεν θα πληρώ 

θεί π προκηρόασαμένη θέση της προηγούμενης βαθμίδας.
3. Μία (1) θέση στην Οικονομική των Επιχειρήσεων στην βαθμί 

δα του Λέκτορα.
(Οι υποψιήφΐόΊ για τη θέση στην Επιχειρησιακή Έρευνα καθώς 

και στη Διοίκηση Παραγωγής παρακαλούνται να δηλώνουν τη 
βαεμ.δα για την οποία υποβάλλουν υποψηφιότητα).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση υποψηφιό- 
ΤΓ.τας στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε αποκλειστική προ- 
θεσ.μία τοιάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν:
1) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους Σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χο­
ρηγηθεί από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα ταυ Εξωτερικού θα 
πρεπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από 
απόφαση περί της ισοτιμίας τους.

2) Πέντε (5) αντίτυπα όλων των επιστημονικών εργασιών τους.
3) Βίογραφικό Σημείωμα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα σχετι­

κά με τις σπουδές και τη δράση τους, που να περιέχει ευρεία ανά 
λύση των ’επιστημονικών τους εργασιών.

4) Π οτοποιητικό Εννραφής στα μητρώα Δήυου η Κοινότητας 
από το cnoio να προκύπτει η Ελληνική ιθαγένείΌ και η ηλικία, το 
έτος, c μήνας και η ημερομηνία γεννήσεως.

5) Πιστοποιητικό τύπου Α του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα 
φείου, από το οπσ.ο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτι­
κές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν νόμιμα απαλλαγεί και δεν έχουν 
καμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
7) Πιστοποιητικό της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής. 
Από τα ανωτέοω δικαιολογητικά απολύτως απαραίτητα για 

την κρίση θεωρούνται το βιονραφι κό σημείωμα καθώς και τα αν­
τίγραφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

(Η ανωτέρω δημοσιεύβηκε στο ΦΕΚ 40)30-5-85 τ. Παράρτημα).
Αθήνα, 9 Απριλίου 1985

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙΕΡΗΣ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων
Ξένων Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης, I; 

ανακοινώνει ότι τα μαθήματα της θερινής περιό- I; 
δου στα Φροντιστήρια μέλη του, αρχίζουν την 
1η Ιουλίου. <!

Εγγραφές από 20 Ιουνίου.

Υπόδειξη: 1—X.
6. ΠΑΟΚ — Παναθηνα ϊ κός: 

C ΠΑΟΚ είναι ήδη πρωταθλη­
τής, ιενώ ο ΠαναθηναΤκός θέλει 
Τουλάχιστον ισοπαλία για να 
βγει στην Ευρώπη. Α’ γύρος 1—0

Υπόδειξη: X—1.
7. Πιερικός — Απόλλων Αθ.: 

Τριπλή παραλλαγή χρειάζεται για 
να καλυφθεί το ματς αυτά, <δεδο 
μένου ότι ο Πιερικός είναι ικανός 
για το καλύτερο ή για το χειρό 
τερο. Α' γύρος 0—>2.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Βύζας — Χαλκίς: Ένα ματς 

γοήτρου για το αποτέλεσμα του 
οποίου ισημαντικό ρόλο θα δια 
δραματίσει ο παράγων έδρα. Α' 
γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1.
9. Νεάπολη — Φωστήρας: η 

Νεάπολη θέλει οπωσδήποτε την 
ν:κη για ν' απσφύγει δυσάρεστες 
καταστάσεις. Ο Φωστήρας έχει 
σωθεί. Α' γύρος 0—2.

Υπόδειξη: 1.
10. Πάνε τωλικος — θρίαμβος: 

Ο Γιαναιτωλικός είναι καλύτερος 
και πρέπει να κερδίσει, δεδομένου 
μάλιστα ότι πρόκειται για ένα 
ματς χωρίς βαθμολογικό ενδιαφέ 
ρον. Α’ γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1.
11. Εθνικός Αλ. — Κιλκισια- 

κός: Τριπλή παραλλαγή χρειάζε­
ται το ματς αυτό, το οποίο είναι 
για το γόητρο των δύο ομάδων. 
Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1—2—X.
12. Κοζάνη — Εορδα Γκός: Η 

Κοζάνη ξέρει να κερδίζει στην έ­
δρα τπς και πρέπει να προτι.μη- 
Εεί για στάνταρ. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1.
13. Λαμία — Ολυμπιακός Β.: 

Για την Λαμία «ίναι θέμα γοή­
τρου, ενώ για τον Ολυμπιακό παί 
ζεται ένα... κομμάτι από τον τί 
τλο. Συγκεκριμένα οι φιλοξενού 
μενοι πρέπει να κερδίσουν για να 
ισοιβαδμίσουν με την Νάουσα με 
την οποία 6α παίξουν μπαράζ 
για την άνοδο στην Β' Εθνική. 
Α' γύρος 1—3.

Υπόδειξη: 1—2—X.
Σς Πς.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, οί τυχερές χίλιά 
δες ήταν: 65. 148, και 189.

Για το Δ. Σ.

DISCOTHEQUE 
« STROMBOLI»

Λ. Δημοκρατίας 19 — Τηλ. 223793

Ύστερα από γενική ανακαίνιση
Ανοίγουμε σήμερα Παρασκευή

14 Ιουνίου.
ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Αυστηρούς άγορανομικούς
ελέγχους συνιστά τό Υπ. Εμπορίου

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
Την συνεχή επαγρύπνηση και 

τον δειγιματοληπτικό αγορανομ.ι 
κό έλεγχο με σκοπό να διαπι 
στωθεί αν εφαρμόζονται οι α- 
γορανομικές διατάξεις σε τρό­
φιμα, αναψυκτικάκαι άλ^Μ είδη 
ιδιαίτερα στις περιοχές που πα 
ρουσιαζεται αυξημένη ταυριστι 
κή κίνηση, ζητά με έγγραφο 

,του που κοινοποίησε προςτη No 
ΐμαρχία Ηρακλείου και την υ 
πηρεσία αγορανομικού ελέγχρυ 
ο γενικός γραμματέας του Υ- 
οπυργείου Εμπορίου κ. Μιχ. 
Σάλλας.

Στο έγγραφο του υπουργεί^) 
τονίζεται ότι θα πρέπει να εντα 
τικοποιηθεί ο αγορανομικός έ 
λεγχος (και να επιβληθούν 
αυστηρές κυρώσεις σ όσους π« 
ρανσμούν) σε μια σειρά είδη, 
που κυκλοφορούν στην αγοιχ) 
με σκοπιό να διαπιστωθεί ακό­
μη και εργαστηριακά η ποιότη 
τά τους αλλά και αν ακόμη μι 
πληροφορίες που αναγράφονται

— Σουβλάκια που περιέχουν 
λίπη σε υπερβολική ποσότητα 
έναντι του κανονικού (15ο)ο).

— Ροφήματα καφέ κι άλλα 
σιχτκευάσματα που κυκλοφο­
ρούν σε πλαστικά κουτιά.

— Σοκολάτες κάθε τύπου 
και ιδιαίτερα εκείνες που περιέ 
χουν ξηρούς καρπούς.

— Γάλ« σε όλες τις μορφές 
συσκευασίας που αυτά κύκλο 
φορέί.

— Κονσέρβες κρέατος ή
φρούτο>ν.

Ελεγχος 
και σε μια 
κές τροφές, 
αλλαντικά.

επίσης θα γίνεται 
σερά από παιδι- 
γαριδάκια, τσιπς, 

γιαούρτι, μπύρα ε

νώ ιδιαίτερα συνιστάται η προ 
σοχή της αρμόδιας υπηρεσίας 
στα: ψάρια που διατίθενται στην 
άγορά ανεξάρτητα αν αυτά προ 
ορίζονται για εσωτερική κατανά 
λοκτη ή για τουριστικές περιο 
χές και ξονοδοχεια.

Σημειώνεται τέλος ότι στη 
διεύθυνση Αγορανομίας καταγ­
γέλθηκαν συγκεκριμένες περί 
πτώσεις αλλοίοισης του περιεχο 
μένου σκευασμάτων των. οποί­
ων η ημερομηνία λήξης είχε 
παρέλθη, αλλά ικαι είσπραξη υ- 
υπερβολικών ποσών ιδιαίτερα α 
πό ταβέρνες σε τουριστικές πε 
ριοχές.

στα
με ·

περιτυλίγματα συμφωνούν 
το περιεχόμενο.
ΑΥΣΤΗΡΑ ΜΕΤΡΑ

ΣΕ ΜΠΑΡ ΚΑΙ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

Ιδιαίτερα αυστηρός συνιστά
να είναι ο έλεγχος της αγορανο 
μίας σε εστιατόρια μπαρ κλπ 
και συγκεκριμένα στα είδη:

— Παγωτά κάθε είδους που 
σερβίρονται ή κυκλοφορούν έ 
τοιμα.

— Αναψυκτικά ποτά από ·χυ 
μούς φρούτων που προσφέοον 
ται σε σφραγισμένες φιάλες η 
κονσέρβες ή που σερβίρονται 
χύμα από αυτόματα μηχανήμα­
τα.

— Νερά εμφιαλωμένα επιτρα 
πέζια (συνιστάται ο συνεχής 
μικροβιολογικός εργαστηριακός 
τους έλεγχος).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-6-85

IN. Υόρκης 134,196 138.284
Δ. Γερμανίας 43,566 44,882
Παρίσι 14,1299 14,735
Λονδίνου 169,826 174,998
Ελβετία 51,753 53,329
Ολλανδίας 38,655 39,831
Ιταλίας 6,634 7,026
Δανίας 112,147 12,517
Αυστρίας 6.196 6,384
Σουηδίας 15,071 15,529
ιΝσρβηΥίας 14,695 15,525

ΠΕΘΑΝΕ 
ΞΑΦΝΙΚΑ

Προχθές μέσα στο σπίτι του 
πέθανε ξαφνικά ο Λυκούργος 
Αμαρίωτάκης του Γεωργίου ε 
τών 65 κάτοικος του χωριού 
Δαφνές Ηρακλείου.

Παραγγέλιθηκε νεκροψία νε­
κροτομή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλουνται οι ιδιοκτή 

τες της περιοχής, που συνορεύ 
εμ βόρεια με το όριο της πε 
Ρωχής του Αγ. Ιωάννου που έ 
χει κτηιματογραφιθεί, Νότια με 
το Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Δϋτι 
κά .με την Λεωφ. Κνωσού και 
Ανατολικά με το ρυάκι Αγ. 1 
ωάννου, να παρευρίσκονται 
στις ιδιοκτησίες τους την 15— 
6—1985 ημέρα Σάββατο και ώ 
ρες 8π.μ. μέχρι 2μ.μ. για να υ 
ποδείξουν τα όρια των ίδιοκτη 
σιών τους.

Η πρόσκληση αυτή γίνεται 
στα πλαίσια της ΕΠΑ (ένταξη 
στο σχέδιο πόλεως) για την ο 
λοκλήρωση της κτηματογράφι- 
σης της περιοχής Αγ. Ιωάννου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

«STAR SERVIS» ΕΠΕ
ΑΙΟΡΘΩΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Εις τον δημοσιευβέντα ισο- 
λογισμάν STAR SERVIS ΕΠΗ 
εις το υπ αρι. 11.643) Ε6-5Μ 98(5 
φύλλο μας εκ παραδρομής έγι 
νίαν τα εξής λάθη :

1) Εις το ενεργητικόν και' 
ε:ς τον λογ)σμόν έπιπλα -σκεύη 
στι ςαποσβέσεις λάθος ©γράφηύ 
το ποσον 32.255 αντί του ορ­
θού 31.255.

2) Εις το βνεργητικόφ και 
εις τον λογ)σμόν Αυτοκίνητα 
λάθος εγιράφη το ποσόν 265.C00 
αντ ίτου ορθού 3ι65ι.ΟΟΟ.

ΕΝΟ1ΚΙΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Τα φιλανθρωπικά ιδρύματα Αν 
δρέου και Μαρίας Καροκαιρι- 
νού εκθέτουν σε φανερή πλειό 
δοτική δημοπρασία την ενοίκια 
ση των παρακάτω Γραφείων 
της πολυκατοικίας οδών 25ης 
Αυγουστου και Κοσμά και Κο 
σιμά Ζώτου (γ’ όροφος). Η δη 
μο.πρασια θα πραγματοποιηθεί 
στις 23 Ιουνίου 1985 και ώρα 
10—12 το πρωί στα γραφεία 
των ιδρυμάτων οδός Πάπα Αλε 
ξάνδρου αρ. 16 (τηλέφ. 28.24 
83)

I) To No Α71)2 Γραφείο εμ 
βαδού 30 τ.μ. με τιμή α', προ 
αφοράς 7.500 δραχμές

2) To No Α71)3 γραφείο ε 
ιμβαδου 27 τ.μι με τιμή α' προ 
σφοράς 6.750 .δαρχμές

3) To No Α71)4 Γραφείο εμ 
βαδού 20 τ.μ. με τιμή α προ 
σφοράς 5.100 δραχμές

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνυ.'στοποιε.ται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
■δικά ότι:

Ο Γρηγόριος Κανιαδάκης του 
Γεωργίου και της Ιωάννας το γέ 
νος Ανδοουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο> Ηράκλειο και η 
Δήμητρα Συκοΰδη του Γεωργίου 
και της Ιωάννας το γένος Γκαντί 
δου που γεννήθηκε στοι Άμβουρ 
γο και κατοικεί στο Πολύκσστρο 
Κιλκίς πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει 'στον Άγιο 
Μηνά.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ

Από 21 Ιουνίου έως 9 Ιουλίου
ΑΤΜΟΠΛΟ ΓΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΆΚΛΕΙΟ

Υπό την πνευματική ηγεσίαν του Αρχιμανδίτου Νεκταρίου 
Παπαδάεη, Πρυτοσυγγέλου Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Από 36.500 δρχ. και άνω, όλα πληρωμένα.
Εγγραφές μέχρι 1'5 Ιουνίου.

Γραφείον Γενικού Τουρισμού
ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ 

Οδός Αυισού 4
Τηλ. 283652 και 234531 Ηράκλειον.

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6 Τηλ. 287879

Κάθε μέρα σας περιμένουμε 

μ’ ανανεωμένο πρόγραμμα 
να θαυμάσετε την καλοκαιρινή μας κουζίνα 

στη δροσερή αίθουσα του «ΚΑΤΩΙ».

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Π.Ε. 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε.
Πρόσκληση σε Γ. Συνέλευση

Ο Συν)σμός Μηχανικών 
Ηρακλείου καλεί τα μέλη του 
σε τακτική Γενική συνέλευση 
με θέματα.

1. Απολογισμός και έγκριση 
πεπραγμένων απερχομένου ΑΣ.

2. Εκλογή νέου ΔΣ
3. Διάφορα.
Η συνέλευση θα γίνει στην 

αίθουσα του ΤΕΕ—ΤΑΚ Ρου
σου Χουρδου 4, 14—6—85 ημέ 
ρα Παρασκευή και ωρα 8.30.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η — 
νέλευση θα επαναληφθεί στις 
21—6—85 την ίδια ώρα.

Ηράκλειο 4—6—85

η συ

Ο πρόεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ 

θ Γραμματέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Εφέδρων Αξαωιμα 

τικών Πεζικού (ΣΕΑΠ) πιροκη 
ρύσσει πρόχειρο φανερό μειισδο
τικό διαγωνισμό για 
δόίξη προμηθευτού 
μένων τοστ-σάντουιτς 
νάγκες της Σχολής.

Ο διαγωνισμός θα

την ανά 
τυτοποιη- 
για τις a

γϊίνει την
21 Ιουνίου 19185 ημέρα Παρα-
σκευή και ώρα 10.00—<11.00 
στο ΚΨΛ)ΣΕΑΓΙ.

Διάρκεια διαγωνισειμού έξι 
μήΐνες με δικαίωμα παράτασης 
τρεις (3) μήνες.

Εγγύηση1 συμμετοχής στον 
διαγωνισμό δέκα πέντε χιλί. 
(15.000) δρχ.

ΠληροφορΙιες κάθε εργάσι 
μη μέρα και ώιρα από τη ΣΕ ΑΠ 
)4ο ΕΓ (τηλ. 282823 εσωτ. 24).

Ηράκλειο 14-6-1985 
(Από τη ΣΕΑΠ)

7η
3ο

ΜΟΜΑ
Γραφείο

ΔΙΑΚΉΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισ 
μό με σφραγισμένες προσφορές 
και με ποσοστό έκπτωσης επί 
τοις εκατό ισύμφωνα με τον ΚΕ 
ΣΕ και το ΠΔ 251)78 για την 
ανάδειξη εκτέλεσης της εργασί 
ας «φάρτωση και μεταφορά ο 
ρυκτού υλικού της ΠΤΠ 0150 
στον τόπο του έργου «κατασκευ 
ή οδού Σπήλι Γερακάρι Ν Ρεθύ 
μνου» με προϋπολογισμό μελέ­
της: Ενα εκατομμύριο διακόσι 
ες χιλιάδες (1.200.000) δρχ.

1. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 25—6—85 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11.00 (λήξη) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ στην πόλη του 
Ηρακλείου, Στρατόπεδο Δασκα>- 
λογιάννη, από αρμόδια επιτρο­
πή.

2. Στον διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσω­
πα που πληρούν τις προυποθέ 
σεις συμμετοχής πθυ καθορίζο­
νται από το άρθρο 2ο της Ε 
-Υ της μελέτης.

3. Η εγγύηση συμμετοχής 
στο διαγωνισμό καθορίζεται σε 
εξήντα χιλιάδες (60.000) δραχ 
μές, δηλαδή το 5ο)ο της πρου 
πολογιζομένης δαπάνης του έρ 
γου σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ.

4. Γνώση των όρων της δια 
κήρυξης και της μελέτης του έ 
Ργου μπορούν να λάβουν οι εν 
διάφερόμενοι στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Μάιος 1985

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ.

«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ».
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 
Κύριοι Συνάδελφοι καλείσ- 

θε την 16ην τρέχοντος ημέ- 
Κυριακήν και ώραν 10 π.μ εις 
τα γραφεία του συνδέσμου λ| 
μενεργατόιν Ηρακλείου με θέμα 
Ιον Απολογισμός πεπραγμένων 
2ον Εκλογή, διοικητικού συμ 
βουλίου.

Με την ευκαιρία σας γνωρί­
ζομε ότι δικαίωμα εκλέγειν και 
εκλέγεσθαι έχουν μόνο τα τα 
μειακως εντάξει μέλη γι αυτό 
παρακαλομμε όπως φροντίσετε 
δια την έγκαιρον τακτοποιησί 
σας.

Ο πρόεδρος
Μιχαήλ Σακλαμπάνης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛιΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
Δ)νση Τεχ Υπηρεσ Νομού

Ηρακλείου για λογαριασμό του 
ΝΤΗ προκηρύσσει την 25—7 
—85 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11 
π.μ. (λήξη κατάθεσης προσφο 
ρών) διαγωνισμό με σφραγισμέ 
νες προσφορές και αξιολόγηση 
τους, βάσει άρθρο 3 παρ. 4 ΝΔ 
1266)72 και του άρθρου 12 Π 
Δ 475)76 του ΠΔ 724)79 και 
του άρθρου 27 Ν1418)84 κλπ 
για το έργο «Μελέτη ικαι κατα 
σκευή Εθνικού παιδικού Σταθ 
μου Πατελών» Συνοικισμού Δη 
μητριού Ηρακλείου προυπολογι 
σμού Υπηρεσίας 3il.000.000 δρχ 
εγγύηση 2ο)ο που θα απευθύνε· 
ται προς το NT Ηρακλείου, δε 
κτές κοινοπραξίες εργολ. επιχει 
ρήσεων MEEH Β' ή Γ’ ή Δ' 
τάξης για έργα οικοδομικά και 
Α ,Β’, ή Γ ή Δ' τάξης για έργα 
Η)Μ ή παλαιών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω τάξεις ικαι κατηγορί­
ες του ΜΕΕΠ.

Τεύχη, πληροφορίες από τη 
Δ)νση ΤΥΝ Ηρακλείου (Ρου
σου Χουρδου 
τηλ. 221887).

8, όροφος 5ος

Ηράκλειο 7—8—85
Ο Νομάρχης

ΚΥΡ. ΓΕΩΡΓΙΛΔΙΓΣ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 

αναγγέλει ότι εκθέτει σε πρόχει 
ρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
φανερές προσφορές και με έκ­
πτωση επί τοις εκατό σε ακέ 
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προϋπολογι­
σμού, την εκτέλεση του έργου 
«Επέκταση υπόγειου καλωδίου 
ηλεκτραδοτήσεως θαλάμων Λου 
τρων εμ. των κ. ιατρείου» προ 
πολογισμού δραχμών 1.000.000 
μιαζί με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεί την 5η του μηνός Ιουλίου 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10: 
00 (πέρας επιδόσεως προσφο 
ρών) στην Λέσχη Αξικων της 
126 ΣΜ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων Ερ­
γων Α' τάξεως και άνω για έ 
ργα ηλεκτρομη,χανολογικά.

β. Εμπειροτέχνες που να έ­
χουν εκτελέσει ανάλογα έργα 
(προσκομίζοντας ανάλογη βε­

βαίωση).
4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 

στην έγκριση του διοικητίτού 
της 126 ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμμε 
τοχής δρχ 20000.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήιμα Εγ- 
-κατ(ΚΓΓά(Γε(ον και το Σμήνος 
Αεροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της Τ26 ΣΜ 
τηλ. 280475 ή 280474 εσωτερρ 
κό 132.

7 .Κρατήσεις 9ο)ο χ 2,4ο)ό. '
8. Το χαρτόσημο και τα 

δα δημοσίευσεως βαρύνουν 
ανάδοχο του έργου.

126 ΣΜ 11-6-^1985
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

έξο 
τον

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΔΕΠ ΣΤΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Με απόφασή τού Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας πρσκηρύσ- 

σονται οι παρακάτω θέσεις Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης:

Α) Μιας (1.) θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο των Φυσικο­
μαθηματικών Επιστημών, και ειδικότερα:

Μίας (1) θέσης Καθηγητή.
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με την αίρεση ότι δεν 

θα πληρωθεί η πρακηρυσσόμενη θέση της προηγούμενης βαθμίδας.
Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με την αίρεση ότι δεν θα 

πληρωθούν οι πρσ.κηρυσσόαενες θέσεις των δύο προηγούμενων 
βαθμιδών.

Μίας (1) θέσης Λέκτορα με την αίρεση ότι δεν θα πληρωθούν 
οι -.οο-κπρυσσόμενες θέσεις των τριών προηγούμενων βαθμιδών.

Β) Μί ας (1). θέσης ΔΕΠ στο γνωστ κό αντικείμενο της Ελληνικής 
Φιλολογίας κάι ειδικότερα:

Μίας (1) 6έσης Καθηγητή
Μίας (1) θέσοί Αναπληρωτή Καθηγητή με .την .αίρεση ότι δεν 

θα πληρωθεί η ποοκηρυσσόμενη θέση της προηγούμενης βαθμί­
δας.

Μίας (1) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με την αίρεση ότι δεν θα 
πληρωθούν οι ποοκηοασσόμενες θέσεις των δύο προηγούμενων 
βαθμιδών·.·.

Μιας (1) θέσης Λέκτορα με την αίρεση ότι δεν θα πληρωθούν 
οι ποσκηρυσσόμενες θέσεις των τριών προηγούμενων βαθμιδών.

Γ) Μίας (1) θέσης ΔΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο της θεολογι- 
κής Επιστήμης και ειδικότερα: /

Μίας (1) θέσης Καθηγητή. . _
Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με την αίρεση ότι δεν 

θα πληρωθεί η προκηρυσσόμειη θέση της προηγούμενης βαθμίδας
Μίας (Τ) θέσης Επίκουρου Καθηγητή με Την αίρεση ότι δεν θα 

πληρωθούν οι προκηρυσσόμενες θέσεις των δυο προηγούμενων 
βαθμιδών.

Μίας (1) θέσης Λέκτορα με την αίρεση ότι δεν θα πληρωθούν 
οι προκηρυσσόμενες θέσεις των τριών προηγούμενων βαθμιδών.

Κάλούμε άσούς επιθϋμόύν νά καταλάβουν μία από τις θέσεις 
αυτές να υποβάλουν στην Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημί 
συ Κρήτης (Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών), μέσα σε τριάν­
τα (30) ημέρες από την ημέρα της δημοσίευσης στην Εφημερίδα 
της Κυιβερνήΐσεως,

1. Αίτηση υποψηφιότητας.
2. Τοφς τίτλους σπουδών και ιδίως διδακτορικό δίπλωμα στην 

διδακτική του αντίστοιχου γνωστικού αντικειμένου ή διδακτορι 
κό της ειδικότητας και το πτυχίο το πιιστοποίητικο ισοτιμίας αλ 
λοδαπού τίτλου από το ΔΙΚΑΤΣΑ και τα πιστοποιητικά της α- 
παιτούμενης εκπαιδευπκής πείρας. Αυτοδύναμης διδασκαλίας, Ε­
ρευνητικής εργασίας ή αναγνωρισμένου επάγγελμάΤικσύ έργου 
σύμφωνα με Τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ. 2 έως 5 του Ν 
1268)1982.

3. Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους, τη δράση τους καθώς και ειδική ανάλυση των επι­
στημονικών τους εργαίσιών με αναφορά στην συμβολή τους για 
την προαγωγή της επιστήμης στο< κρίσιμο γνωστικό αντικείμενο.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 20 τουλάχιστον αντίγραφα.
4. Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

για τον τρόπο· και· το χρόνο now απέκτησαν την Ελληνική Ιθα- 
γένεια. ·

5. ‘Πιστοποιητικό.του αρμόδιου στράτολαγιικρύ γραφείου τύ­
που Α'.

6. Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') του1 ποινικού τους μητρώου.
7. Πιστοποιητικό υγείας ικαι αρτιμελείας της Α’ Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
Τα διικαιολσγητικά που αναφέρονται με τους αριθμούς 5, 6 και 

7 θα υποβληθούν στην περίπτωση που ο υποψήφιος εκλεγεί για 
τη θέση.

Ο Υφυπουργός 
Στυλιανός - Άγγελος ΠαπαΒεμελής 

Σημείωση: Σημειώνεται ότι η παραπάνω προκήρυξη δήμοόιεύτη- 
ικε στο ΦΕΚ 39 τεύχος Παράρτημα στις 29-5-1985, και επομέ­
νως η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις 28 Ι­

ουνίου 1985.
Περισσότερες πλήραφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα 
από τη Γιράμμστεία του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Είκπαιδευίσης του Πανεπιστήμιου Κρήτης τηλ. (0831) 2793'5 
<24070.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤίΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχαρίστως σας ανακοινώνουμε ότι ο 'Σύλλογός μας θα 

πραγματοποΊήσει και φέτος δύο εκδρομές για τα Αλάτσατα.
ιΜία μέσω Κωνσταντινοΰπολης, διάρκειας 14 ημερών, α­

πό 5-7-85 και μία δεύτερη μέσω Χίου, διάρκειας 11 ημερών, 
από 19-785.

Το Γραφείο του Συλλόγου θα παραμένει1 από1 Παρασκευή 
14-6-85 ανοιχτό κάθε απόγευμα 5—8 μ.μ., εκτός Κυριακής, 
για εγγραφές και λοιπές πληροφορίες, τις οποίες μπορούν να 
δώσουν και τα τηλέφωνα: 289540, 244481, 286177, 244-
419, 230920. 231953, 233947.

TO AIOIKJKO ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ξενοδοχείο «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
για άμεση πρόσληψη, βοηθοί μαγείρου, σερβιτό­
ροι. Προ'υ’πηρεσία απαραίτητη.

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ
Τέρμα Ιωνίας 

(πλησίον πρώην εργοστασίου Βαθυπέτρου) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 233742

SUN COMFORT TOURS 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 

στην Κρήτη στις Εκδρομές.
1 ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7

18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.
2 ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7

3

4

5

6

9 μέρες - αεροπορικώς.
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7
9 μέρες - αεροπορικώς . .
ΙΤΑΛΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
12 μέρες - πούλμαν
ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
7 μέρες - αεροπορικώς.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
8 μέρες - πούλμαν
ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙιΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17
(Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.


